Electric Drives Linear Motion and
and Controls Hydraulics Assembly Technologies

Kt
il

(o) #F 28
A11VO

i

BARBER

71 1

& NG40 ZE 260
AFREA 350 bar
=AEA 400 bar
Fr=X [ 8%

BH#
TTERRED / FRAEF M
BARSH

LR - ThZS=H|

DR - E1#EH|

HD - 5%&SENEXEREEH
EP — 5 bL I R RSk AT BB S I
IR 40
MER~T 60
MIER~T 75
IR~ 95

MR~ 1301145
FAE R~ 190
MIER~T 260

BAHIREH R~F
A11V(L)O Bt f4Eid
HER A11VO + A11VO
B fAiETReS
RSk
ZEEBRED

— 15t RA

20
24
26
28
32
36
40
44
48
52
56
58
58
59
60
61
64

Pneumatics Service Rex rot h
Bosch Group

RC 92500/10.09 1/64
. 06.09

e

- BESMHAEETER, ATAXERREREHRIE
KIEEE.

- EERTEMEUMMA AT,

- EHEMESERERNEMTR MR) WEGT, RE
BahEsnEmKETIRIE.

- R R B A E R BT RIESR G
- DDEREGLEZ MM, BE S RIZITR R REHETT.

- BHIREES MAR SR RN EAEER, B 100% &
IRz,

- ﬁtﬂiﬁ%ﬁgﬁﬁ]ﬁfgﬁkttm#ﬂﬁu'ﬁ qV max *u qV min = 0
ZETREL,



2/64 Bosch Rexroth AG

VTSR B S /FRAE ™ M

A11VO &% 1 | RC 92500/10.09

A11V (@) / |1
01 02 03 04 05
HEEETY
lo1 | #Hi&IT. TE. OFREH 350 bar. HAEH 400 bar [ A11v |
MER @) 40 60 75 95 130 145 190 260
o AFEER (&BHKED) (AN B AN B RN BN BN
HEMER -|-|-|-|o|®e|@®e|®]| L
iE
los| &, FRXEHK [ o |
|04] = HERE Vg max (om) | 40| 60 75 | 95 [130/145[190]260]
T
IhEE| LR (AN AN AR AR AR AN B NI
A EAUE RN 7tk | LR e oo 0o 0 0 0 | 0|LRC
E8ERX itk |LR3 o o o 0o/0 0 @ 0| LR3
5EBENEX Ttk |LG1 (BN BN AN BN B BN BN BETc
ER (LG2 ' AN AN AN AN AN BN BN NETc))
mS U=12Vv fitk |LE1 O|l0|0O|e|®e|®|®|e®| LE1
U=24V fitk |LE2 Ole|le|e| e e |e®|®| LE2
T E SR o o o o o 0 0|0 |L.D.
WE, 24 o o o 0o 0| 0| 0 0 |L.E.
WE, iR o 06|00 0 0 o 0|L.G
T D R R Sle|le/le/le/e/e e |@|L..S
B, HEFEBEES, 24V S2|0|0|0|e|e|@ | @ |@[..S2
WE, EEBBEE S S5|0|0|0O|e|e|@ | @ |@®[...S5
HAITIEPRLEE SR Ap = 25 bar H el e/ ®e|®e|e|®|® | ®|...Hi
Ap =10 bar H| @ | @ @ | ®@|® | ® @ | @®|..H5
05 EARSFIE Ap = 25 bar H2| e | @ | @ @ ®@|® ®|@® (.. H2
Ap =10 bar H6| @ | @ |®@|®@ | ®@|®@ @ | ®|..H6
U=12V vile|l e @e/le|e| e @ @|..U1
U=24V U2l e @ @@ @ @ @ |@®|..U2
EHEF DR o oo 0o o 0o 0 @ DR
T AR B L DRS ® o6/ o 0@ @ 0@ @ |DRS
R DRG o/ o ® o 0 0|0 | 0 |DRG
RFHITIRIE DRL o 06/ o 0|0 0| 0@ @ |DRL
RIEE, Ap =10 bar |[HD1 AN AN BE AN B BN BE BRI
5%8Eh  (ERSFHE) Ap = 25 bar|HD?2 AN AN BR AN BN BN BN RN}
GES EE NI o o/o|/o/o[ee|e|HDD
HIETRIE I E S VIR iR O|@|0|0|0|0|e®|®]|HDG
RS EE U=12V |EP1 e 0o|0o 0 0 0 0 0| EP
G (EARAFIE) U=24V |EP2 e o 0o 0o 0 0 0 0|EP
LEBIRER  wE AR NI I EY:
HIE TR i E 147 iR o o6/ ® 0 @ 0 0@ 0@ |EPG

HFEEILAMMIgEREH R, BFEFINIRE, §41%REF—MEm B0 LRDCH2), XFIhZEES, TIHHEESBRAR
H: LRDS2. LRDS5. L..GS. L..GS2. L..GS5. L..EC K& L..DG ZERITIEZRAIZS H1. H2. H5. H6. U1 #1 U2,



RC 92500/10.09 | A11VO &% 1 Bosch Rexroth AG 3/64
N —
VT 5B S /6= f
A11V (@) / |1 - |N
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13
EX ]
|06| [ 1]
£
o7 & 40 ... 130 0
& 145 ... 260 1
HesE A 5
o8 NahingE IR §t R
yCES ) L
G
09| NBR (THERED, FKM HEHE FRK) [~ |
HiE (EXALIFENTAENEHIEEE, SUE8R) 40 60 75 95 130 145 190 260
RAFRFRMNEEGRIIEEH DIN 5480 o 0|0 0 0 0 0 0| 7
o E4E4h, £TE DIN 6885 o/ o/ o 0o 0o 0 0 0| P
TE#24H ANSI B92.1a-1976 BTE%R o/ o o 0o/0 0 0 0| S
BTEER eloele| Vv v elel| T
BEREZ 40 60 75 95 130 145 190 260
SAE J744 - 2 fL el o |- |-|-|-|-]-|¢
11|SAE J744 - 4 7L -|-|o/®o/@®e  ®@e|®@|®@| D
SAE J617 2 (SAE 3) -|-|-|®o|®o|@®@|@®@|-| G
THEERHO 40 60 75 95 130 145 190 260
| &S5 TN
EHIREN (BXMESIE 58 ) 40 60 75 95 130 145 190 260
EZ SAE J744 ¥ LB ShES
- - e o o 0o 0o 0 @ @] NO
82-2  (A) 5/8in 9T 16/32DP (A) AR AR AR A A AR R AR GH
3/4in 11T 16/32DP (A-B) O|le|0O|e| e | @®@|O|O| K52
101-2  (B) 7/8in 13T 16/32DP (B) o o6 0 0|0 0 0| 6 K2
1in 16T 16/32DP  (B-B) o o 0o 0o 0 0|0 0] Ko
W35 2x30x16x9g o 0o 0 0|0 0 0 0| KM
127-2  (C)¥ 1 1/4in 14T 12/24DP  (C) -|o|lo|o|0o|0|®| @] Ko7
1 1/2in 17T 12/24DP  (C-C) -|-|-|o|lo|®o|®|®]| K4
13 W30 2x30x14x9g -|le|e/oe|®e|@®@ | ®|®]| K80
W35 2x30x16x9g -le|oe/o|eo|® | ® @] K6l
1562-4 (D) 1 1/4in 14T 12/24DP  (C) -|-|o|o|o|®|®|®]| Kse6
1 8/4in 13T 8/16DP (D) -|-|-]-|®o|@®e|@®|®]| KI7
W40 2x30x18x9g -|-|eo|®e|®|®|®  ®]| K81
W45 2x30x21x9g - |-|-|e|®o|e®|®|®]| K82
W50 2x30x24x9g - |-|-|-|®o|®@|®|®]| K83
165-4  (E) 1 8/4in 13T 8/16DP (D) -l =|=-|=|=-|-|@®|@®]| K2
W50 2x30x24x9g |-l =-|=-|-|-|®|®]| K84
W60 2x30x28x9g -l =|=|=|-]-]|@] Kez




4/64 Bosch Rexroth AG A11VO %% 1 | RC 92500/10.09

VTSR B S /RRAE ™ i

A11V o / |1 - | N
14 15 16
BEaAiERE 5o N 40 60 75 95 130 145 190 260
THEZEHHIETE (EFS) o oo 0o 0o/ 0| 0|0
14 | WRFES AT RS o -0/ o0 0|0 0| V
HERTREBMAERE o -|0o/0o/0o 0|0 0| R
BREEERIEL (5 60 ) 40 60 75 95 130 145 190 260
[15[DEUTSCH. 2 $tik 8k - REHERSE _RE (o/o/o/o[o[0o]e]e]| P |
i/ BHRS
FRAERRZR FEHS
" AWM R -K
A -S
AWM R -SK
" ERTEEERE S i
2 B FRENBIR T

)
99222%l; 4244
4 #1190 #1260, wH 2+ 4 FLiE=

©® = A3 O = RI|/EKRYEL - = AR CI=fizas



RC 92500/10.09 | A11VO &%l 1

BARSH

& E
EFRBMBMRIZ AT, BFSERINTWBEAREIER RC 90220

(W), RC 90221 GMREVKEH) 1 RC 90223 (HF &E
H), PURERE X EmERM TEEGRIEAEE.

TER A11VO NERTF HFA. HFB #l1 HFC., fA8R{ER HFD
EIMREGE EIR, WASUETE RC 90221 1 RC 90223 HE X
HARSEHMZEEAIRE.

ITERS, iEERART R A RIREH .

TEHiEER
ATHERENERMERES, BEUTREERR®EEL
EfhEE (TIEBET):

Voot = IAETLIERGE 16 Z 36 mm?/s

RIFMAERE (FFXEES).

T ESE I PR
F R BRIEI AT R -

5 mm2/s
ZETIE] (t < 3 min)
HERARFBE tna=+115°C.

1600 mm?/s

FERTIE] (t < 3 min)

A BERT (p <30 bar, n<1000 rpm, tmin=-40 °C).
%iiiaca?ﬁﬁimo WWRTERY) 15 HEhRIXEIRET
1EREEE.

EHiEE, BHRE WNHRRE) AMEBERHKRE
115 °C. HAXIBAYEE L T M ESEERES 5K,
EREUR T EAFNEE,

7E -40 °C E -25 °C iRETEEA (2B ER) SERBUFHK
i, BERERIERKINSME.
BREMETERAMEMER, #5500 RC 90300-03-B.

Vmin =

Vmax =

Bosch Rexroth AG 5/64
ERE
40°  -20°  0°  20° 40° 60° 80° 100°
1600 ‘ 1600
1000 SN
600
400
200 L@ﬁf&f\’@
100 R&& &
60
40 36
Vopt.
20 Opt
. 16
@
N
£10
E
>
ol 5
3 400 -25° -10° 0° 10°  30° 50° 70° 90° 115°
Lo B t (°C)
tmin = -40°C tmax = +115°C

R EE R

RFEFREHIFAEE

EFfHiEFERER SEMNESHEEERXANIEER
E: AXEESRHHEEE. FXEERHHAEERE.
H®IEREME, TEREEEANIIEMENGTFRIEER
A (veer) - SIEREMNBEEXE. RINMBIEFREGELT
N EREE S ESER,

= FEREREAN X°CH, BIEEEIREAN 60°C.
ERELENRELEER (vee: PEXKE) N, KEESHEER
VG 46 #1 VG 68 1HITRL; RMiE#E: VG 68.

wEE:

Eitt IR E (FENNEENZMN) ST hEEE. B
FHREMAMEREEEA TS T 115 °C.
MRAFIMPTESHER T EHE LIRS, FEEH.

RS, REHNESEKERES, MEdETENE
AEmHEK.
ATHREREEEETENIGETEYE, RERNEFEENLR
EiEF|

ISO 4406 #RAEZEXRR 20/118/15 £&.
YHKEEIEE S (90°C E&E 115°C, AEAT 250 E
1000), EEFEKEZEDRIAZ

ISO 4406 tREEKRE 1917114 B,
MR EH R LEKTE, FERNBER.



6/64 Bosch Rexroth AG

BARSH
THENEE

PN =]

MO s (Wim0O) bRy T EN

FHEMERES

0.8 bar
30 bar

Pabs min

Pabs max

MRIEHN > 5 bar, BFEEEA.
FEMERPES

Pabs min

Pabs max

RARITHE FEERH)
BB O S RINDOEN pass TR IFHIEEEL

Vg < Vg max

0.6 bar
2 bar

| 1,2 :
% \
£ |
KT [ e R
| |
| |
i 4 et ——=
w0 I
| | |
0.9 ! ! !
0,8 0,9 1,0
HEE Vg/Vg max -
o
MOAZBHIER
BRRES pn 350 bar

mARIET pmax 400 bar

RIESN: BEREFBEFETHRZITEN.

RAEN: ERTEA (t<1s) RITFHAMRKIIE
EA.

RMNIEEN

XBURTHEIR.

RIEEBRPERPSNIIEEN psmin -

BEAfHE (SRER).
A

pg (bar)

20

18

16

14

12

10

8

6

A11VO %% 1 | RC 92500/10.09

ikt EN
O Ty #A T &S it Sl E N AT BELE
MO S AMANAOEARAS 1.2 bar, BEERSEIT

PL abs. max 2 bar,

TEERERZHENAZRGEA. £RTEKHHER.

HhEHENRETEE

FKM 3% £ B 72 PRI = 43t shiBE h -25 °C & +115 °C.
FREMRT -25 °C W AAE, iBEEWER NBR #HZEE
(RIVFHYBESERE: -40°C E +90 °C).

IR FE BRI EE NBR B H .

k&

MBHEEH ST EP, HD, DR HITIEMRAIZE (H.. U) BT
2RKHE (t> 10 min) UBREFTIEETN < 15 bar BIE,
NFELERTHD T, . T H “R” HkFEME,

g 40 60 75 95 130 145 190 260
quag (/mn) 23 3 4 4 4 5 6

EHFBMER (A11VL0) MESHRHLZHRFTE, EHhh
EREN RIS R,

AR (HER)

MERAB/RE, BEEME A11VLO (#1HE 130...260),
WA ESEERE., XtBEE TIREMNSRE R ERY
AR, Bk, EAXSHBER T EEVERTHEME, &
AMERLFRK 2 bar BIHBEEA.

Ti ‘ GM A
7 —\
N Vg max Vg min
N, i
= i
:‘T—ir'j: ey ply ‘
R T My S



RC 92500/10.09 | A11VO &% 1 Bosch Rexroth AG 7/64
RS
BIER BidE, TEFEZRHMLE, HUE)
Hitg A11VO 40 60 75 95 130 145 190 260
HE Vg max cm® |42 58.5 74 93.5 130 145 193 260
Vg min cm® |0 0 0 0 0 0 0 0
iR
Vama " RHIRKXE Nmax rom |[8000 2700 2550 2350 2100 2200 2100 1800
Vo SVyma YHHIRAE  nmaa rom  [8500 3250 3000 2780 2500 2500 2100 2300
Nmax 0 Vg max FTRSRE Qv max I/min | 126 158 189 220 273 319 405 468
g,];};g” Ap=3850barff o KW |74 92 110 128 159 186 236 273
Vg max 1 Ap = 350 bar ff Trmax Nm |234 326 412 521 724 808 1075 1448
KR
DRI E Z 4 Nm/rad | 88894 102440 145836 199601 302495 302495 346190 686465
P % Nm/rad | 87467 107888 143104 196435 312403 312403 383292 653835
S Nm/rad| 58347 86308 101921 173704 236861 236861 259773 352009
T 5 Nm/rad | 74476 102440 125603 - - - 301928 567115
EFANENRE Jtw kgm? |0.0048 0.0082 0.0115 0.0173 0.0318 0.0341 0.055  0.0878
BRAFMNEE 4
a rad/s2 | 22000 17500 15000 13000 10500 9000 6800 4800
miEsEE Vv [ 1.1 1.35 1.85 2.1 2.9 2.9 3.8 4.6
RE (RME) m kg 32 40 45 53 66 76 95 125
L f\%%’ﬁ%@ 130 145 190 260
H= Vg max cm® [130 145 193 260
Vg min cm® |0 0 0 0
iR
Vg max 2 IR X(E Nimax rpom | 2500 2500 2500 2300
Vg SVoma Y HHSRAE  nma rpm | 2500 2500 2500 2300
Nmax FH Vg mex FTEIIR B Qu max I/min | 325 363 483 598
g,];};‘g” Ap=350barff o KW |190 211 281 349
E’,‘g;ﬂé‘gu Ap=3850bar ff . Nm  |724 808 1075 1448
HHRIE Z4 Nm/rad | 302495 302495 346190 686465
P 4 Nm/rad | 312403 3124083 383292 653835
S Nm/rad | 236861 236861 259773 352009
T % Nm/rad | - - 301928 567115
BFANEIIRE Jir kgm?2 | 0.0337 0.036 0.0577 0.0895
BRAAMEE 4
a rad/s2 | 10500 9000 6800 4800
mERE v | 2.9 2.9 3.8 4.6
RE (E{ME) m kg 72 73 104 138

) BUEER TFHEITEN (pavs) 1 bar THIBCHO S FH YRRETRE.
2 HEERFEITEN (pabs) Z 0.8 bar THIRHOA S FT YR ERME.
3 BEEA T Vg < Vg ma ZBGHO S FINOETT pans IIERT (BRE 6 THER)

Y - BHMEXIEE 0 SR FKEZE,

EERTIMNBME (GINE ShENRE AR 2-8 &, FETHEINRE A FERME).
- BRIE(UER T RER,
- WIEREE G LR

RESBUIMEER THINGERK . ERFGHEERIEHRT. RITETUBTIHTERE.

by BT R FRIBRIER



8/64 Bosch Rexroth AG

RS

ez ST TR E 5
Frid#{EARKE, TRFHTEEET

A11VO %% 1 | RC 92500/10.09

HikE g |40 60 75 95 130 145 190 260
RAEREN, EEA F max N 3600 5000 6300 8000 11000 11000 16925 22000
a. b. c (BEHIR) Fq_ a mm [175 175 20 20 225 225 26 29
E Fq max N 2891 4046 4950 6334 8594 8594 13225 16809
; B mm |30 30 35 35 40 40 46 50
a,b,c
Fa max N 2416 3398 4077 5242 7051 7051 10850 13600
c mm [425 425 50 50 57.5 575 66 71
KB N .-
Fax tFumax N 1500 2200 2750 3500 4800 4800 6000 4150
+ -
fLrRY R HsE D@ IRz H5E
g ;& |40 60 75 95 130 145 190 260
% T Nm |[234 326 412 521 724 808 1075 1448
(E Vg max 1 Ap = 350 bar ") mex
AN 2)
£ P 4him T Nm 468 648 824 1044 1448 1448 2226 2787
4 DIN 6885 E perm. 032 235 040 045 @50 250 055 @60
£ Z $him T Nm 912 912 1460 2190 3140 3140 3140 5780
DIN 5480 E perm. W35 W35 W40 W45 W50 W50 W50 W60
TE S i T Nm 314 602 602 1640 1640 1640 1640 1640
ANSI B92.1a-1976 (SAE J744) E perm. 1in 11/4in 11/4in 13/4in 13/4in 13/4in 18/4in 13/4in
TE T 4% T Nm | 602 970 970 - - - 2670 4070
ANSI B92.1a-1976 (SAE J744) E perm. 11/4in 183/8in 13/8in - - - 2in 2 1/4in
EKBHIREHHLE ¥ Toperm. Nm 314 521 660 822 1110 1110 1760 2065
N EBFEENE
2 B & BRE IR
3 R S NER KB
HERHD REATRME
. Vgenen .
= - —dg = v
ULE Qv 1000 I/min
Vg A N
H4E T = __Vg*ap m
20 ¢ T e Ny
2n+Ten = q,*Ap
Iy ER =
2Es P 60,000 600 * Ny
Vg = BEHE (cm?)
Ap = JEZE (bar)
n = %i=E (rpm)
n, = BRWE
Nmh = A - BREME

N = BE (ng=ny* Nmn)



RC 92500/10.09 | A11VO &%l 1 Bosch Rexroth AG 9/64

LR — Th &R

IR FISNRELEEN AT ROHEE, NMEEEEHE LR HERE

ETFASEMENRNHE, . S 40 145
o + Vg = B Pe = --1FL: —
Vo=HFE N@JW
165 P X i e T B S SC D AT BT SR B SR P N Mo A
TEENEENEEEER TR, SMITRARE NSk L S S
IR, TREDERE. =
MBTEENBTHENIEE S, AR 4E B REE Ay | Voma Vg
(8160 Vg ). TEFFREEARIE, TIEEAMIMEME S HEB OB A =
KRR, FMASBIRANE (ps - Vo= 4. I [F ]
ER I (LR $1E) FRAEMI, e e |
$52)I P B ST 35 R T, My S
- IRENINE P (kW) % 190 ... 260
- t&ENEE n (rpm)
- RKIRE qV max (I/min) :NDEEM
EREAERE, RINGRETERNEE, I | v A
LR %514 - : !
4 320 bar ¢ N Vg ﬁax—’vg min
E X I —
= SR A0 L]
5 I s oo
E R To My S
H 50 bar

Vg min g — Vg max



10/64

LR — Th &R

LRC %3 XK e

RXNRBMESR—M BN EEFRE, A11VO REKEE
IRz B _EREREMEE A11VO ThHEEHIRMN 2 RR S

T E,

WMRRZUETIEFIM&KIEETRLHENIRE, WEESR
MIIE, ZEIEFRBELT, BE 100% MIETHFS—1
R, Ak, REEE, TUERIN RS ESEAINE,

R IR T R E At A I T REBR I BT R

FM3E R RIThRE

YH#E—IR (A11VO) LA LRC =HIFH BB MR R E L&
BEAHRZ BN EEFIRE, —REZMEN—
RENREDRRE. —RESDRZEPEFMER.

WIRHIE R = I AAETIEHE 3, HE —REE
FIZEE.

HERE LRC

A& 40 ... 145

Bosch Rexroth AG

7 PHD

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

AT et S =
Vgmax ~ Vg min i

s
B 1P

,,,,,,,

R T VI S

\
7
R 1IFg

,,,,,,,

A11VO %% 1 | RC 92500/10.09

LR3 S5BERXIIESUEH

58 EEXRMYEEUTH R — NS MInRES, Hpp®
EHIRERERNEER (10 2) RULESHBEN.

Ek, ATLUE A11VO IZE A BIRFINER 100%. EEER
TIEEAT, A11VO HIThER{GE SEURT iRt & aLL 5]
B, CEREBNEFLZEREFMREN.

R SEEN AR AR R RRTHEH.

JHERE LR3
A& 40 ... 145

Z, Pup
,,,,,,,,,,,,,,,, Dy
Ty M, A
Vgmax ~ Vgmi
(k“a e &)
[ ]
R T m S
M 190 ... 260
7 Pup
el
71 M A
JATAY N N ] e
4“ » ’ Vgﬁax——ngin a
¥ a
T ]
1|ﬁ'jl e ' |
R T, V7 S



RC 92500/10.09 | A11VO &%l 1 Bosch Rexroth AG 11/64

LR — Th &R

LG1/2 55X S EHH xpEauzH

STh R e 5 A B A AR S SR E S S S Hi
ERTIE, ZESEABETHO Z EBEYREYEME
WL,

FAA YRR BT ARASENEEHTRER
¥, HEAAENEERIEE,

ME EEIMIRR SR AR EHES, TUE
FRFE A P ARRE S £ AT LR A IRE T,
BFUWREHINESENERET A11V0 RISMIEHI T~
4 (AT S = RHEA RC 95310, BFREREIES, LLC).

LG1 fathohSRdatss LG2 IEfRTh Stz §l
WA AREBUE NI RS LG ERENFENNER HEEREBUEHIMIIRES LG2: S ENF=ERNNMM
EEEHIRY A EE L, EEEH YA PEE L,
BNESEENSBRIRNERE. FEEENEMSHTh S HEm,
JHERE LG1 JHERE LG2
A& 40 ... 145 A& 40 ... 145
z Z
T4 M \ A Ty M A
N VgWVg min N VgWngm
K)\ :A ()\ :A """"""""""""""
IR [E] ‘ It [E]
R‘ T2‘ M1L S R‘ Tz‘ M1L S
H#E 190 ... 260 H#E 190 ... 260
Z Z
R rani
Ty M., |A T4 A
& | R et L | ‘
kN Vg max_~ Vg min NI Vg max_~ Vlg min
N ; e ;
10—+ ] ‘ PR [ |

R T M1L S R T M1L S



12/64 Bosch Rexroth AG

LR — Th &R

LE1/2 BF#@aUzEF (Fitk)

S EREFMAEHEE, BAREERTIEREL
BB RE SR B T SRR, PR H1ERENMIN ZE
S -,

AR B AT Zig BT LLA SRR S R BT,
1 INEY R = PRRBITH

MRB I HBREFZFATESRRES, ERITIEN
DHFEERI R/, A IRERSE & BhALAT LUR BLAYTh 2,

LL Bl BB Sk 4= E 12 V (LE1) B 24 V (LE?2) HiE,
BAREH - Huiik

LE1 LE2

BE 12V (£20 %) 24V (+20 %)
IR

EHRE 400 mA 200 mA

2 K if 1200 mA 600 mA
PR I B 1.54 A 0.77 A
NFREBPHE (20 °C ) 550 227 Q
B ahinEz 100 Hz 100 Hz
JABhRT[E] 100 % 100 %
ikl SIELBE, 60l

A11VO %% 1 | RC 92500/10.09

SHEEE LE1/2
& 40 ... 145

ER S1¥e

,,,,,,,

R T M S

Vg max Vg min

f
M

,,,,,,,

=

iy e |
o

R

Th R AR Hl A
1R E 7 SR R AR O T SR AT R

PHD , P‘st
|
| BTy
|
|

TAEES ps (bar) —

]

LRC LR3 LE1/2 LGt

HE2 +Vg max



RC 92500/10.09 | A11VO &%l 1

LR — Th &R

LRD A ENYIEA T3

YRR ENZER, EAVIE A RAEEIETIE Vg, B9
EHES,

ZINREEAUE R RS, BMETHREENER, R

E?tﬂ&ﬁlﬂﬁﬁﬁﬁiﬁﬁ?ﬁﬁutﬁﬂwﬂ, HEHBIHEZIM
EE.
REEEM 50 El 350 bar

LRD %514

max

350

LRD ;HE8E
H#5 40..145

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

f.
Eil 21t

R T, M S
% 190...260

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

Bosch Rexroth AG 13/64

LRE HHEENVIEMBTIEZES, 2 %K

BB SHENZEZEZROY, ATUBENTIEEE
BN 50 +20 par FHEEE N ENIRE.
ZEBESTVRENRILEE, BILERENTIEIIEE.
HO Y RBEHESHHFE 20 F1 50 bar ZE,

%1 LRE

EMEN YA ETEE
(ENVIEHER)
MRIEHIR
EATIETEAE

TYEEH pe (bar) —=
wW
S

Vgmin HEE — Vg max

JHERE LRE
5 40..145

y
sl

Ty M A
kv | Vosa - Vgmi

X7, -
| * i)

FIMP Ny il '
R T M S

i 190...260

LRG HHENVIEOIThREZH], &ETRIZH
BXPBIFESIE 21 T (ZRRENEH, DRG)



14/64

v WX
LR — Th &=
LRDS % E N YIeRF05a £ RN Ay Th 242§
R NEEE—MEA A ENRIEIEITHRER %
%, URENITIAREEKATRIE.
ZREPURTFREARH OMBITHAZ BRI ERRRRN 775
7L ) EEE., ZRESKTUERBEKINEATENEE K
FIEHEERNNRAEEATX.,
BN TRALEEA— RN ENATBN AR EHR),
HEEFEENMNERE 7T RN TRFLOFOES T, AR
ETRHGE.,
PRI HI L RN TR FLBIERIES, 4R EFLA
EFE (EZE Ap), MNMERTERFIEE.
WRBEMFLAEZE Ap 1K, RNEEE FRE Vg min), T
RIEZE Ap B, MREH GBE Vg me) . BEIRABNTLLE

Apz= px - pHuTE

Ap BYiZESEETE 14 bar #1 25 bar Z[8,

PREEZEIZEN 18 bar, (ITMEY, BIABAXENER).
g—ﬁﬁiﬁﬁ (BRI T L) MEERENEE T Ap i&
TR LS R, ENVIMRBEMERIEHED. &
;ﬁlﬁéﬁ(bﬁ%#ﬁ) RGH, ENVIERBEMNETE LUDV =

(1) BRI (2HR) AERBEEEN.

Bosch Rexroth AG

% LRDS

350

TYEET pg (bar) —=

sHE&EE LRDS

A11VO %% 1 | RC 92500/10.09

A& 40 ... 145
X
,,,,@E%
L A ¥
T1‘ MT A
777777777777777777777777777777777777
7 —
N\ ngax ngm
s
rﬂ—‘ﬁj firy i ‘ rrrrrrr
R T, My S
H#E 190 ... 260
X
FARTE [l
T1‘ MT A
L 5 S — i
i VAN ]
N Vg rax Vg min
7, e
| e y
rﬂ‘—ﬁj iy il |
R T, M S



RC 92500/10.09 | A11VO &%l 1

LR — Th &R

LRS2 HH MBI, BFERE5
SIS A HLARIR B 5 MRS R A b 4
Bk, FEETLS BHSK AR
IR = BN Ap IR E
HXREWSNTIHE (R0, EREHHNREXAGEE
RIEEWEA.

BXRAEWKEARE, BNE 12 7/ (LE)

LRS2 514
25
A ~
’g 18*\\\ \\
S M 751 ~
« 10 SRS
5‘_ 5 ~— S
< —

200 300 400 500 600
EHIBF | (mA) TE 24 VE) —

LRS2 ;& E
& 40 .. 145
X
e id
Ty M A
= AT I ] S
R\ ngax Vg min
AN T
e i)
:‘T—ir'j: eyt ‘ |
R T My S
& 190 ... 260
X
AN Y
Ty M A
= AT e S
Y Vgmax~ Vg min
AN
THm il
ol

Bosch Rexroth AG 15/64

LRS5 HA BRI REEE, &EEH

ZAEBE A AR B 3R R E 1 R AR SR SR EE
BIESENES (ZMA 2),

BMESEN =8/ Ap iIRE

BEXRAVSATIEY (T6). ERBETMEREEXEEE
REEREA.

LRS5 4§51t

2 S

18 Ed0T ~—__|

§ 14 | [ T~k ==
=10 q=a

g s e e
< —

0 5 10 15 20 25 30

ERIEN pz (bar) -
LRS5 /HEEE
& 40 .. 145
Z X
Eﬂ% 57
T M A
= Y ]
N Y Vgmax ~ Vgmin
e :L pro
| )
ﬂ_irﬂ vy ki |
R T My S
& 190 ... 260
Z X
g VAR %
fffffff s
Ty M A
N\ Vg max Vg min
A f; e
e iy
“ﬂ\_ﬁj firy il
R T My 5




16/64 Bosch Rexroth AG

LR — Th &R

LR.. THITREPROIZEAITHZRIRH]

ITREPRALRE T A FEREMEHIE B L ES s I ok PR I 3R HE
2. HEFERERZEHEO Y BERETN ps (5K 40 bar) 7
LRH A E@E T 1ERA = LG B # Sk A= FI R 7E LRU IR E.
FE 12V (U1) 5 24 V (U2) RE T BSR4z I bL G e g k.

I R HIB M TR RIS H TR, BT W h 2k
SR, HIEREHBRNESENEH ., HiRERE
A ENBIIT R R, Th e B AUE B FRE A W i
LR/ MR,

AT R RHEESNERIBLE Vg na Bl Vg min BR1E. BF
1TTEPRALEE LRU1/2 TN ETTHEFR A28 LRH2/6 FEE 30 bar
HR/MEFIER,

FrEiR Gl E Nk B B E N FIMBIENSG G MOESIEN.

ATHRERIEED TTERMUSFBETIE, ®MAM®O
G 1RMHKE) 30 bar KISMBIEHIES .
EE:

WMREHE G AERINMEFIES, ROZIFEIRME .

A11VO &% 1 | RC 92500/10.09

i
EHRPEREAREHERLRE

ERIRTHBR RS AR (RERRR. REEM
BHRERY) FEAREME. WW, HWEEETHTE
BHEBERIEENRE.

WERRREEEHIVRE ERDAMGERE, PUSIEEHITER
BERSME WEREN).



RC 92500/10.09 | A11VO &3l 1

>, od .,-‘;l
LR — T ZR4= ]
LRH1/5 RETIEPR1LI2E (FaRdsid)
}‘* Vg max E Vg min E(]*-EE%[J
MELESEANEM, RATER/NMIE.

R Fr A A STt AR FI AN BR1E.
FHEHESHNEBLE EREN: Voma
H1 $FiE
FEREHEINE (Vg max — Vg min) Ap =25 bar
35
30
25
20 ™
Bl 15 ™~
L 10 N
g N
BEr A
u%f‘?ﬂmﬁ 0 0,5 1,0
'J:R ';.E\( Vg min ﬁE% "Vg max
H5 %74
FFEIIEINE (Vgmax — Vg min) Ap =10 bar
20 |
. 15 = = ——
g 10 — ] —
& 4 ]
R
4 42 0 O,5§ 1,0
u]l‘;- H.H]]ﬂ Vg min ﬂFi *Vg max
R

Bosch Rexroth AG 17/64

LRH1/5 jHi&E
A& 40 ... 145

T G‘MT A
4 R g*
= AT I S S
N+ Vg max ngin
N :l
T i)
:‘T—ir‘j: oy ‘ |
R T, M S

& 190 ... 260

Y

Ti G‘MT . A

4 ‘ R S §¢

= AT e RO SR

NS Vg max Vg min

s e
el
ﬂ_wrr e |

R T, V7 S



18/64 Bosch Rexroth AG

-, od ';‘;I
LR — D ZR¥=F|
LRH2/6 REITIZPR{LES (IERFFE)
M Vg min Z Vg max BIFEHI
MELESEAGEN, FEYTERAHE.

EHIVIBEE (T Vgmn). ATLZEA 4 — 10 bar
2R FF F B STt AR R S M1 3R 1A .
FrEHESHERMAE EREN):
- ETEENFASMMZEFIES < 30 bar BF: Vg ma
— ETEEARIMEHER > 30 bar B : Vg i
H2 %74
FFENEME ((Vgmin — Vgmax) Ap = 25 bar
35
30
~ 25 >
;.3 20 >
— 15
Sip |
N 10
R i |
B [— 4
il
R 0 05 1,0
Vg min ﬂF% +Vg max
He fFik
FFEIIBIME ((Vgmin — Vgmay) Ap =10 bar
~ 20 | ——1
B . s
g o= =
R 4
I 0 0,5 1,0
*R Vg min ﬁF% *Vg max

LRH2/6 HiE&E

& 40 ... 145

A11VO &% 1 | RC 92500/10.09

Yw
,,,,,,,,,,,,,, .
Tt G MT .
I -
777777777777777777777777777777777777
Ay | Voma  Vgmin
e
Il i
r M = ‘
R T, My S
& 190 ... 260
Y
i ﬂ G,
I i
L YA I S et S
N Vgr?]ax——ngin
¥
[ 0
‘“MT ey uiY
R T m S




RC 92500/10.09 | A11VO &3l 1

LR — Th &R

LRU1/2 BB-F{TIRBRAIZE (CEMRAFHE)
)‘* Vg min E Vg max EI‘]*-?E'-‘:EIJ
HEEEHBERNEN, RATEEXHE.

BRARSH - Bk
LRU1 LRU2

BJE 12V (£20 %) 24 V (£20 %)
YRR

FEHIRNIAME (TE Vg max BT) 400 mA 200 mA

Vg min FTRUFEFIZLIEE 1200 mA 600 mA
PR 1 FRE 1.54 A 0.77 A
AFREE (20 °C B) 550 227 Q
BehsnE 100 Hz 100 Hz
=kl 100 % 100 %
Va3l SHELES, 60T

THEEFIESHRAMGE (=F RiR)-

- ETAEEHFSMEBIEEHIES < 30 bar BF: Vg ma

- ETEEARSMMEHIES > 30 bar BF: Vg min
R B FZHISR A 2R B AL G B RESk (LATS R

www.boschrexroth.com/mobile-electronics) :

- BODAS #=#l2& RC

#3120 RC 95200
275 21 RC 95201
5 22 RC 95202
#5130 RC 95203
F0R B &R

- BRI RS RA RC 95230

Bosch Rexroth AG 19/64
LRU1/2 ¥51¥
* 1400
< 1200
E p
— d
8 1000 /
R L/
EE 800 RUA1
v
600
> -RL&,‘/
400
/
/
200
0 05 1,0
Vg min ﬁt% - Vg max
LRU1/2 HE&E
A& 40 ... 145
T4 GM A
7 =—rl
n } ngax ngln
AR e
[ [
R T, Wi S
A& 190 ... 260
mﬂ
T1‘ G‘MT A
L L 38
= AT I ] S
N Vg max Vg min
K
= i
pEE |
R T My S



20/64 Bosch Rexroth AG
DR - [EH#=Hl
DR EHiEH

RIEEREZRAEALT, ENEHBEERETEENRE:
BRERGARENRE. TERRARHEITEFTENRE
. MRTEENEBIEABEENES R REMRES,
RABAEE, HEENRERIKE.
HERSHEAME: Vgma

RESEEM 50 2 350 bar.

5. DR
* max
350 !
= ‘_ﬂ
Q I
o)
S| ————— _ _|le
R 2
i I
Lo
H T T T
0 T T ——
0 =
& gy (L/min) ——

A11VO &% 1 | RC 92500/10.09

jHERE DR
A& 40 ... 145

< JATAVE|
Vg max ~ Vg min

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

I
-~

& 190 ... 260

iy

R T, My S

3
[E




RC 92500/10.09 | A11VO &3l 1 Bosch Rexroth AG 21/64

DR - [Ehi=Hl

DRS HHERNAIEN DRS iE&HE
AHBMEHRE—MEARBENRBISTHREESE  HE40.. 145

%, LURERTHAMREERAT TR,
R EIATREERH ORBITHEZ ARMIBR TR 00— S
() EEE. ZRESKRTEAYSEEURFEEE T

R RBENTR. pxll r
B R ILEE H— 1 BT B A BB (15, AT
FREENERE TR SR OEEE, AR T Mo a
ETRHNRE. T R .
PE R R TR ALBIEME S, FE L — —
ERE (£ Ap), MTIERTREIHIEE. N V‘g'ﬁ'vg* """"""
MBERBMFLMES Ap K, RUEE (8 Vg, TR TN e |

FEE Ap By, MREH F18 Vg me) . E2IEABRTL LAY | N—=a : ]

ERERE. BE 1 j =

ApsL= px - pHifisE — i Mf 5
Ap HIIEEEETE 14 bar 1 25 bar Z i,

WREEEIZE AN 18 bar. (TR, FABAXXERER). & 190 ... 260

BTRIEIT (B TRILE L) &R ENRST Ap & .

BiH.

(1) @E%ﬁ?l- (*ﬁ%uﬂ&) xEﬁﬁ%EﬁE W ° ’:”’@Ji{ [{,} (1)
#i: DRS I (P48

! L ' Tt 1 M, |A
H AR U B————

\ﬂ/] | J | -g ’_f [,‘\ \/‘ I I I‘”77777777777777777777777@ 77777777777

o I — ———= = N Vg max "~ Vg min |

) | | | K R\ e

“ . =B ]

ﬁ N —{- - _—I‘ - —{_ o T : Iy 77777 -

o0 R T i 5
50 min Lt —




22/64 Bosch Rexroth AG
DR - EN#E
DRG EEENIEH

AR I E A PIET A T 88 R LR IR AR REME N (1)
FEAEE. ENESRERTEHER S EE TR
R,

RESEE M 50 2 350 bar.

S, BTSRRI 2/2 BEFT R (2) AT RENH &
RENRE.

AN ThEEFT LRI ERSEEER (S IImEKE).
SNEBIR R B BE R — R HERL

TEAMIIHESR (1), FAVEE:

DBDH 6 (F3hiz#l), S0 RC 25402

$51%: DRG
* max
. 350 !
= i
e} 5
& m W =
R R -k
=
o "
H T T T/

50 "min_____ . —

O =

e qv (L/min) ——

AR IEEEHEAYIEBRILS LR, HD 1 EP AE.

A11VO &% 1 | RC 92500/10.09

DRG HiE&E
& 40 ... 145

o Er;r o
b
X
-
ol M__|A
1 S -
N Vgmax Vg min )
N f} """""""""""""""" 3
=B ! 3
FMT iy |
R To My S

(2) @ @(1)
LE e ]
3
Bl
X
ffffffffffffffffff I
Tq MT A
L R AN,
= Juvivil ] F
N VgWVg min ‘ )
(N f; """""""""""""""" i
B * iy
FIMF iy il

R T Wi S



RC 92500/10.09 | A11VO &3l 1

DR - [EhizHl

DRL HATFHITIRIEMENIEH

FEHi=%] DRL &R FHITIRIERILMHEEER A11VO B
EAEE, RAN—NAFEMESLS,

FITENEFIRBM qumax B qu min KEY 15 bar BIEN EFH#F
. B, RAVTENBURTER. ZHRGEES, ML
E ERT BORIMERS.

BFIMBREMENR (1), ERERGHFERMLIRESN
R BT EERMEE.

BEEEM 50 E 350 bar.

BT RIMRIER 3/2 AR (2) TRUEE N RARS B
.

—RRE TAEE R GO A) IIEFIREE (RO X) FiRHEe
[ (3).

SMEBIRIE B IR — N,
EAMIIENR (1), BAEE.
DBDH 6 (FEhi=#l), £ RC 25402

DRL %14

T 350
3B —————— === ‘

166 ——_
150 L = ===

TYEET pg (bar) —=
REEE
=K 15 bar

65 |——__
1 5O,f_,f,f,f,f::3

e qv (L/min) -

Bosch Rexroth AG 23/64

DRL ;hE&E
& 40 ... 145
@ LT £
1(3) (3)
X
Ty = M A
= AT N =S
N Vg iax ~ Vgmin
AR
| i3}
TMT iy all ! |
R T My S
& 190 ... 260
@ L
%i(3) =13)
X Mp Ma y
' I S
T M___|A
&4 o ,¢
N —
“\ ngax nglﬂ
X,
e ta)
FMT iy il

R T M S



24/64 Bosch Rexroth AG A11VO &% 1 | RC 92500/10.09

HD - 5%&&ENHEXBEERE G

BESEHEXRNERESN, TUSERERO Y HWESE i HD1

HBLGIE SRR = A
H.Eiiﬁiq:ﬁ-%ﬁj] pst max = 40 bar Vg min E Vg max Eqmﬁgﬁj}imﬁﬁi Ap =10 bar
M Vg min Z Vg max HIFEH] © 20 ——
HMEESEANEN, RATERAHES. L 12 = ——
EHAE (FE Vgmo) . ATRUEER 410 bar gm =
TR P RA STt AR M1 SA AL ﬂL]+§ B h iy o
THEHESHERLE ESEH): R Voo HiE -y
g min g max
- ETEEAFSMMEHIES < 30 bar BF: Vg max
- ETEEHSEIMBEHIESN > 30 bar Bt : Vg min 514 HD2
BESEN Vg min BINE Vg ma Ap = 25 bar
*%ﬁ)‘*ﬁ*)]uﬁ{jﬁ Vg max EE Vg min %E 30 bar E"J*f:r‘.\'%quJ o 35
FREHENRE ARENNMDEMES G ROMENES. ~
ATHEIEEETEESN (<30 bar) FHA#TES, & & 20 |
FtHE G HEANZ 30 bar MISMBESIES. @ 5 —
AR 5 101> ol
MEBTE G IREEBIMMESES ., FOZiRERR . ﬂﬂm ik
== *R;-E\(
== 0 05 1,0

EHBPNEEEAREAERORE Vg min HER —= Vg max
EHBTBRTHSENBRY RERRER. REAE
ERETAY) FERMEEAE, W, meEETexE  REEHD
B EREENRE. #H& 40 ... 260
WESTEELENVE RIS, LUSESHIITE Y
BERLSME WEREN). R

N AIMN“ G MT . A

- g

Sy | Vora - Vgmin

¥

[ )




RC 92500/10.09 | A11VO &3l 1 Bosch Rexroth AG 25/64

HD - 5% & ENHEXREIERE

HD.D 8 ENYIEYR%REEH jHERE HD.D
LR ENEER, EAVIRXEERERANE Vg, WE A 40.. 145
HEHl,
Y
ZIhgettE sl HD 241, B SHIEEHEXNESENE e
KF@BEATIIE. AL
EAVIEIIhGEE R ERIZFIESR B, FEH MIHERM
EfE.
T4 GM A
RETEEIM 50 2l 850 bar, L | - R
EN IS D ‘ =
N ngax ngln
350 max Y N :ﬁ ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
5 W ol Biai=lin ! L]
2 0 e
oMW —— 9 er iy i |
£ B % R T I 5
ey D
e
H N 1 190 ... 260
Y
50 ‘min N -
0
M2 qv (L/min) —- %M
T G MT . A
I e
777777777777777777777777777777777777
H!n » VgWngin
A7
[ i

T iy iN
!

R T, M S




26/64 Bosch Rexroth AG

EP — Ttk R LSk B R I

B HERLL GRS R TFIES, SRR AT
RAFE, NMFE#ETN, ERERRESREEZER
=Rk,

M Vg min Z Vg max BIFE I

REEE I RRAEMm, RETERKHE.
FHEHIESHRIGE (=5 RR):

- ETAEEAFSMMZHIES <30 bar BF: Vg max
- ETEEATRSMEMEHIES > 30 bar BF: Vg min

BRNEMIAMLE Vg max BE Vg min BE 30 bar FIEHIET .

FTER Gl E Nk B R B E N HIMBIENSG G HORESIEN.

ATHHERIMEERIIEEN (< 30 bar) FHATFHITIES],
RO G HEANZY 30 bar BISMERIEHIES.

AR
WMRE G REEZIMBIESIESN, FOZIFERME.
AR

RELERY Y Bk E R FHTE AR &K 80 °C Bt
REFEHAE R R A EP 2HR.

RHT I B FIEHI B ITARA R R B L Bl RSk (AT S0

www.boschrexroth.com/mobilelektronik) :

- BODAS #£#l28 RC

#3120 RD 95200
27 21 RD 95201
2% 22 RD 95202
%51 30 RD 95203
FORz A &R
- BIRIKEE RA RC 95230
BAMIE, EP1. EP2 AbRYERELEL
EP1 EP2
BE 12V (£20 %) 24V (£20 %)
EHIBR
fﬁf&.\@ Vg min BT BIEE I 400 mA 200 mA
Eégi%ﬁ ) 1200 mA 600 mA
BR 1 B 1.54 A 0.77 A
AFREERE (20 °C Bf) 550 227 Q
BlEnsiz 100 Hz 100 Hz
JBEhAtE 100 % 100 %

ik iaE il SHELES, Feom

A11VO %% 1 | RC 92500/10.09

B
ERBRPHEERMREHERLRE

ZEHISR PR R TS WA Y (REBRR. REAN
ERERRY) FEAEEME. N, HWEHEETHTE
BHMBERIEENRE.

WERBTREEEHIVRE ERBAMGERE, PUSIEEITER
BEREME WEREH).

EP1/2 Y514
* 1400
= 1200
i
£ pd
= 1000 e
3 EP1_L/
E 800
] v
600 /
/ EP2 | L~
4 /,
400
4/
=
200
0 05 1,0
Vg min ﬁF% - Vg max
EP1/2 HERE
& 40 ... 260
T1‘ ‘ GM A
L | Al
¥
= AT I N R ES
N Vg max Vg min
K
= i)
i sfe,
R T M S



RC 92500/10.09 | A11VO &3l 1

EP — T b {5 ER RE Bk Y FR S
EPD 8 ENYIETEE-FizH

HXBEHEER, EAVIEX A RAEEEE Vg mn BE
Hi=Hl,

ZIMEEAES EP B4, AISHIEERE XM RAER
TFiEEEATIIE.

BN R EREEFRES, HEHIZEZE TN
EENE.

EEEEM 50 & 350 bar

Eh Y D
* max
350 ‘
; AE
- W —_—— o
g8 —\
= i I
Me |
= T TN
H
50 ﬁn ______ N
0
E qv (L/min) ——

Bosch Rexroth AG

EP.D ;H3RE
& 40 ... 145
Ty e GM__|A
& I | . SN B 6‘
4“ ‘ Vg max ngln
AN
[ i)
s o |
R T M S
& 190 ... 260
Tt GM__|A
- S A8
< AT I N 1
N Vgwax ~ Vgmin
AN F
| = )
olny sfal ‘
M1L S

27/64




28/64 Bosch Rexroth AG A11VO %% 1 | RC 92500/10.09

EXRBLIEH 2, BEREEHHER,
M R~T 40 ERmmATEN.
LRDCS
wHEAVIE D. ZTXXEMNIEF C i HBENIES S MITREFH LR
248 ) Bty
183
E Y
128 B 1 Het
1299 (E BTt IEdE)
B
o7 ||
% ¢
X o , 3 Y
-z | -
© :
7£Z SAE J744
101-2 (B)
28.3
—=< S @——— -
] | LR -
{ 2  HH
ﬁ
= / E i *]
VA 205 A M
by
W [ FERLE V [ FEAE
A\E
o O ° @T*
¢ [e0]
S 3 R W"A{B'*'/)r" 3
- o o)
f} \J/ -
J 7
42.9 23.8




RC 92500/10.09 | A11VO &3l 1

MBRT 40

Bosch Rexroth AG

29/64

ERHRLRITZHE, BRNEHZNELR.,

R~TEL mm AE8HL,
thim
Z 754 DIN 5480 H1EsELH P #F& DIN 6885 HyF{EiH
W35x2x30x16x9g AS10x8x56
40
= 58
= 28 '67
R 95H o 2
&~ Sl 75 E1x0.2
S [ BE DIN509
L B S g o = o
% Z e gl @ VM
; i
32 }
- 66
50
S 1TE$E%h SAE J744 T LS5 SAE J744
1in 15T 16/32 3 1 1/4 in 14T 12/24DP 3
@ 38 @ 48
S 22 Q 28
2|75 3| 95
@ [ e I
[e5] = = o~ —
“.3 =5 2 e
% = z ==
R1.6 R1.6/
30 40
46 56
pi:|m|
&H B2 2 i 2 BREN s
A oy SAE J518  3/4in 400 0
E LB 4L DIN 13 M10x1.5; 16 (if)
S ;& | SAE J518  2in 30
DIN 13 M12x1.75; 17 (GF)
11‘ EsHa DIN 3852 M22x1.5: 14 (iF) 10 5)
2
R HSKO DIN 3852 M22x1.5; 14 (%) 10 X
M MEs, EMEE DIN3852 Mi2x1.5; 12 (i) 400 X
M MES, THEERHO DIN3852 Mi2x1.5; 12 (F) 400 X
X EFENAO DIN3852 Mi4x15 12 (i) 400 o)
Emﬁﬁﬁﬁzmr‘ ;ﬁ:s ) FTFRIEHI E S
IR (G) BY
Y ﬁ%Ej};Eﬁ DIN3852 M14x15; 12 (iF) 40 ¢
Emﬁhimuﬁ(.LQﬂEﬁw%
(E) 1 HD KIEIS A
z SEFENMO DIN 3852  M14x15: 12 () o
AR XL (C) #
DR HE] (LR3) 400
DhEBAEEH (LG1) HESH 40
G BEHIES (2123 mO DIN 3852 Mi14x1.5; 12 (iF) 40 )
?"mﬁfﬁzﬁﬁuﬁ% (H.,U2). HEBRuE
#3L GE10 - PLM B HD %u EP BRI S H
(EESx)

) #F4 DIN 332 fRAER FOFL (FFE DIN 13 FRAERTIEL)

) B AREHE, BRERIESIE 64 T ER—AEAA

8 ANSIB92.1a-1976, 30° ENfa, Fi&R, MEES, AEZHKS
4 IRBETEEIITIEEAN

5 IRIBPBREMBIAR, BIEETIH T2 (BRE 61 I)
O=4#TFF, WiuEHE I EEL)

X = k@ (EEFEIETH)



30/64 Bosch Rexroth AG

M R~T 40

LRDH1/LRDH5
A EN VIR EITIZFRALARAITH =6 (AR

A11VO %% 1 | RC 92500/10.09

ERHRLRITZHE, BRNEHZNEL.,

R mm A4,

LRDH2/LRDH6
T A EN VIR EITIRFRALARAITH =6 (EEARERIE)

248
206

58
5.5 Y G

131
)
__
™,
|
106
153

21.5 Y G

131
HiEA|
_—]
U
106
153

78

LRDU1/LRDU2
A ENVIEFI R FITIZRR AR T R (EAREFE)

LR3DS
TEOSREEXIBIEEE]. EAYIRF G Rk R R
Th &A= )

153

106

290
228

110

LG1E
fgf?&%&ﬁﬁ;&mmwﬁﬁu (faR) #0 2 R ESTIETRY
ThEEEH

LG2E
fgf?&%&ﬁﬁ;&ﬁ@@#ﬁ%ﬂ (IEAR) #0 2 % =S ENETRY
ThEEH

248

1075
131

115

21

56




RC 92500/10.09 | A11VO &3l 1

M R~F

HD1D/HD2D

40

REES, SENBEXMEIEN

Bosch Rexroth AG 31/64

EERRLEITZH, ERNEEZNELR,
R mm A4,

EP1D/EP2D
8 b 1 R R SR AN E 1 V1T B R AR

23

208

206

62

O

Y G

106

134

el

208
206

33

150.5

@ T
4
4

106

=l

78

ey
H— — =TT L |
&‘ — _\Dﬂd@ © ﬁﬂﬂr i L9
@ O[HD1/2—D — i |EP1/2
v
DRS/DRG DRL
A B R o O R A AR RS R 14 BFHITIRIER E 15
209 211.5
.ré
i8e o
> = ,
= ’ il
74
dv:'“\ T ="
or g Y I
@ = (X =K ®
- ‘ - - - DRL
LE1S/LE2S LE2S2/LE1S5/LE2S5

WA BT AR S (k) Fnsh Bk R H AT R

WA BT E] (5AR) MG EREAEE. AR IR
TRy




32/64

Bosch Rexroth AG

M RT 60

LRDCS

A11VO &% 1 | RC 92500/10.09

EERRLEITZH, BRNEEZNELR,
R mm AL,

HRENVI D. ZTXEMIES C MHEBRBMIZS S HTIRES LR

2127

12.7

261.5

198

140"

136

-~

88 Z

415 ik

46

154

5= SAE J744

157

127-2 (C)

111

Ei

23

82

112

82

W aEEE

50
778

Far
%4
N

V B FEE

oD
\V4
D
34
19

50.8

e Y
lil:aga s
(HEHET )

D EI

108




RC 92500/10.09 | A11VO &3l 1

MBRT 60

Bosch Rexroth AG

33/64

ERHRLRITZHE, BRNEHZNEL.,

R~TEL mm AE8HL,
Hhim
Z 754 DIN 5480 HfEsELH & DIN 6885 Ry T4
W35x2x30x16x9g AS10x8x56
40
- 58
= 28 a
Te) ] = 28
D~ Te]
& = ol S| 95 E1x0.2
S [ QS DIN509
Z2illaf =z e
3 2 © 3 3T it
; i
32 }
- 66
50
S 1E#E%h SAE J744 1E524h SAE 1744
1 1/4 in 14T 12/24DP 3 13/8in 21T 16/32DP3)
m 48 m 48
N N
Q 28 S} 28
3| 95 3| 95
S {4 S {4
- S _ 3 4@
3 =l 3 =
R1.6/ R1.6/
40 L] 40
56 56
pi:m|
&H G 2 i 2 BN g
A TIEERRO SAE J518  3/4in 400 )
DIN 13 M10x1.5; 17 (if)
S U & | SAEJ518  2in 30
B E 2L DIN 13 M12x1.75; 20 (iF)
1‘2 =T | DIN 3852 M22x1.5; 14 (F) 10 5)
R HSO DIN 3852 M22x1.5; 14 (%) 10 X
M WES, ELREE DIN3852 Mi2x1.5; 12 (iR) 400 X
M NES, TEERKRDO DIN 3852 M12x1.5; 12 (iR) 400 X
X SEEEHMO DIN 3852  M14x1.5 12 (iF) 400 0]
T‘mﬁﬁﬁzﬂ‘ir‘ é;s ) FLERREEHIE A
I (G)
Y 5'&%&71 ﬁ DIN 3852  M14x15; 12 (iF) 40 ¢
TERaITIED Euaﬁ( . 2 RIEHY
¥ (E) #1 HD HYALE
z FESENAO DIN 3852 M14x15; 12 (i) 0
Emﬁﬁﬁ@ﬁ()
I E AR S (LR3) 400
DIEBAUES (LG1) 40
G BHIEH (=H2%) /HiEl DIN 3852 Mi4x1.5; 12 (iF) 40 )
FEHaITIERAIRS (H., U2). HaByE
3L GE10 - PLM B9 HD fru EP BB S
(BENXH)
) f54& DIN 332 fRAERHLFL (FFE DIN 13 FRARILRLL)
2 FRHEAZEHE, BRERIESIE 64 T ER—AIEA
3 ANSIB92.1a-1976, 30° [EHf, Fi5R, MEERE, 2% 5

A BT RERF TIEER
O RI|RIEMBHIAR, LHERET1I T2 (HRE 61 77

O=#T7F,

WIERE (32

X = XH (BEEEIEITH)

fFrE# L)



34/64 Bosch Rexroth AG

M R~T 60

LRDH1/LRDH5
T A EN VIR EITIRRALARAITH =6 (AR

A11VO &% 1 | RC 92500/10.09

EERREILITZA, ERNEHEZNELR.,
RTEL mm AL,

LRDH2/LRDH6
HH ENVIEFNREITIZRRAIRAITH RIEH (EAREFE)

261.5
225

73.5

139
il N
f@iJ [
94
/ :.J
110.5
161

23
—

261.5
225

73.5
35 Y G

161

110.5

139
|
@ |
& 1
[ ¢

LRDU1/LRDU2
A ENVIEFI R FITIZRR AR T R (EREF)

LR3DS
TEOSREEXIBIEEE]. EAYIRF G Rk R R
by ES ]

261.5
225

161

SNl ;
mfﬁxﬁ”z;t\

1245 X

=] S.

B AR
EJ[TA _ LR37 I

LG1E
fgf?&%&ﬁﬁ;&ﬁ@@wﬁﬁu (faR) #0 2 R ESTNETRY
ThEEEH

LG2E
fgf?&%&ﬁﬁ;&ﬁ@@wﬁﬁu (IEAR) #0 2 % =S ENETRY
ThEEH

261,5

136

114
“ 1
|
iﬁ
‘ \
| Lt
D)




RC 92500/10.09 | A11VO &3l 1

IR~ 60

HD1D/HD2D
REES, SENMAXNESEN

Bosch Rexroth AG 35/64

EERRLEITZH, ERNEEZNELR,
RTEA mm A4,

EP1D/EP2D
A L) R R SR FN I 1 T A AR

205 225
2915 2215
75.5
38 Y G
; 10
= — o © % ‘LE
EJ[ & 2"
SR
g
DRS/DRG DRL
A R HENERIREAES BFHITIRIENEHES
IERRE =
223.5 225
0 T o~
8 A "
, %‘JJ a&\
| I U M
125.5 X 875 X
=
2
— — | HDRL

LE1S/LE2S
HH BT EAURE] (FAR) Fnfadmk R H B Th R

LE2S2/LE1S5/LE2S5
*ﬁ;? :E—szﬁﬁu ($a4R) RN ERKRLIZH] . BAEHIR
WESE ]

261.5




36/64 Bosch Rexroth AG A11VO &% 1 | RC 92500/10.09

EXRBLIEH 2, BEREEHHER,
M R~F 75 vyl
LRDCS
WAENVIE D. TXXRENES C ffHRERNIES S BITEES LR
276 ) s
215 WE Y
148 IR §1hERE
130" (HETETIER)
105 Z Ty M ,
56 / / 10 42
12.7 e [ it X
// / o
Z = T TR T i e
e - (o & =
W\ S A 1 ]
g "9 - : s
2 ‘
@ / © ¢ - s kj | W
28 o - Qﬂ@\/ e ORI Ty
: Kl 7\\
iEZ SAE J744 My 21 T
152-4 (D) S
161.6
138.5 &W 200
19 X To S
‘e
i bT r % @ 3 i g
fHE)c e 18 T
= & —
_
P
Te]
p 3
o [
I 260 M
Tq ? A
Vv
W EEEE V [ EEAE
o o) %
o $ X
(S8 & AO N B
} Fan (} ()// g
? 7 :
.y =T
50.8 28




RC 92500/10.09 | A11VO &3l 1

&R~ 75

Bosch Rexroth AG

37/64

ERHRLRITZHE, BRNEHZNEL.,

R~TEL mm AE8HL,
Hhim
Z 74 DIN 5480 ByTE#EHH P #F& DIN 6885 HyF{EiH
W40x2x30x18x9g AS12x8x80
45
82
= |36
g — 36
=~ 12 )
& olal 12 E1x0.2
= [ 3 s DIN509
: 10 = T
g Z5IE 3 gT z27) %}
!
. |
— 90
55
S TEiEih SAE J744 T 7E#E4 SAE J744
1 1/4 in 14T 12/24DP 3 13/8in 21T 16/32DP 3
s} 48 m 48
X N
LZD 28 % 28
3| 95 3| 95
S 4 S {4 i
o 10|
3 illiR 2 il il
(] — (] ——
R1.6/ R1.6/
40 40
56 56
pi:[m|
&H iy 2 i 2 BAET pas
A TIEERMO SAE J518  1in 400 )
B 24 DIN 13 M12x1.75; 17 (i)
S BamO SAE J518 2 1/2in 30 o)
DIN 13 M12x1.75; 17 (iF)
112 EH 0 DIN3852 M22x15; 14 (iF) 10 5
R HSO DIN 3852  M22x1.5; 14 (i®) 10 X
M MES, EMEE DIN 3852  M12x1.5; 12 (iR) 400 X
M MES, TEEKHDO DIN 3852  M12x1.5; 12 (iR) 400 X
X SEEEHRO DIN 3852  M14x1.5 12 (iF) 400 )
Tﬁa‘ﬁ'ﬁﬁz@r‘ S) FTEEHIEA
PIHE (G) WELS
Y FEHEij DIN 3852  M14x1.5; 12 (iF) 40 o)
TEHBITIERAE (H..). 2REA
18T (E) #1 HD RIS
z EﬂEjml:l DIN 3852  M14x1.5; 12 (iF) o)
A X XL (C) #0
I EMAEEH] (LR3) 400
DRBAIES (LG1) MBS 40
G BHIEA (=§H22) mO DIN 3852  M14x1.5; 12 (iF) 40 o)
Trhﬁfﬁilzﬁﬁ%% (H.,U2). HHEEYE
3L GE10 - PLM K HD #1 EP fYEIE
(BEMXH)
) £F& DIN 332 #RERFOFL (FFE DIN 13 FRAERIIEL)

2 FREAZEHE, EFERE
3) ANSIB92.1a-1976, 30° Ehf,

4 RIBATEIRIN TIEEA
5 RIFLEMBENAR, YREETIH T2 (BHE 61 1)

O=¥I7, W&k (XITREHEL)

X =X (EEEEZITH)

0% 64 TT EA—ARIRHA
FEIR, MEES, AEE4S



A11VO &% 1 | RC 92500/10.09

38/64 Bosch Rexroth AG
EERBREGITZH, BEENEHEZHELR,
M R~F 75 et
LRDH1/LRDH5 LRDH2/LRDH6
A ENYIE R ETRR SRS (RIS A ENYIE R ETIER AT RIS (EARISH)
276 276
239 239
875 875
31 Y G 49 Y G
/ J
—/ — ’ [ [Te) [Te} [ { 10
0 ] w T o P - s iy i 2
= [0 ) 3|* = | 5@@ g~
©® _NI32? ® NI
N Y
Ql ( D‘ 0 © D mr
< < d
“ ] 2 Nl =y 3
05  LREP® [l e/ LRER®)
LRDU1/LRDU2 LR3DS

A ENVIEFI R FITIZRR AR T R (EREF)

5B EAXOEAES . EAYINR SR
T

167.5

109

326.5
255.5
80 Z

L
@ﬂ
)
&
Ry
154.5

138.5 X

1135

1
o

B

LG1E
fgf?&%&ﬁﬁ;&ﬁ@@wﬁﬁu (51#R) #0 2 RIESIHIERAY
T ER A=

LG2E
fgf?&%&ﬁﬁ;&ﬁ@@wﬁﬁu (IEAR) #0 2 % E S ENETRY
hEREEH

276
975
62 7
Y -+
0 o ﬁ%% [
o @ <
q —
0
3,2




RC 92500/10.09 | A11VO &3l 1

&R~ 75

HD1D/HD2D

REES, SENMAXNESEN

Bosch Rexroth AG 39/64

EERRLEITZH, ERNEEZNELR,
RTEA mm A4,

EP1D/EP2D
A L) R R SR FN I 1 T A AR

239

235.5

89.5

50.5

B[]

145.5

J6
‘*$
)

20.5

|

: 0 i
" EP1/2
DRS/DRG DRL
A AEENE N EAEGZEE RS AT TR ERN EHE S
238.5 240
80 25.5
o E
| ; \ =t
& I i B = o
Q25 |° 5195 |’
102.5
e e
= R )
© ED 2
T : HDRL
LE1S/LE2S LE2S2/LE1S5/LE2S5

R RFEAURE (FAR) Fnfadmk R H B Th R 5

A B FHAURE (514R) SRS HAUEHIRY
ThEE

276

-

54

156.5




40/64 Bosch Rexroth AG A11VO &% 1 | RC 92500/10.09

EERBLEHZE, BRRETRNE
MER~T 95 e o ew
LRDCS
HEHENYIE D. TXBREH C FRhFBNEH S BMIhEES LR
299 TED
234 ME Y
155 lilinga pindz
(HRTET )
1499
113 zl| T M 10* 7
48 / /
tH /"r' L Hrﬁm oA X
12.7 / E}\ ®°
/Q 3 0 \J —
q - - & T1 _ o)
L |~ — g @ ‘(2
\ J = ‘
3} @ SNEGEVEE ,
g H A /\) ) —_ .
k) & 10 (S)
j : _ o ©
[J:
- R M 161.6
7E= SAE J744 1 ‘ 200
152-4 (D)
5= SAE J617 287
150 (SAE 3) 16
20 W
X| T 1S
Z
| D S o |ase
w7} LR@ 7|
) e i
& R
J Rk
Sl T g3gs
287 Ql elal e
T, VoA
v
W B/ ERE VvV EBERE
—
@ A\
o & O
(s 2 g —ADH & &
& O
O ©
fﬁf =3
619 | |278
) & SAE J617-No. 3 WIR~T, AFEZEZE NI KL FE




RC 92500/10.09 | A11VO &3l 1

M RT 95

Bosch Rexroth AG

41/64

ERHRLRITZHE, BRNEHZNEL.,

R~TEL mm AE8HL,
Hhim
Z FFE& DIN 5480 HITEZEH P #F& DIN 6885 HyF{th —
W45x2x30x21x9g AS14x9x80
50
82
= |36
g — 36
=~ 12 g
S ol o 12 E1x0.2
= [ 3 s h"{Dwsog
o > - ¥
S 5 gﬁ zz7ll\
Q Q < Q)
!
. |
— 90
60
S TEiEih SAE J744
1 3/4in, 13T 8/16DP 3
o 67
(o]
) 36
=
3| 12
D [}
_° =0 o
=) e, ,7%
= =
R2.5/1
55 | |
75
pi:[m|
&H G 2 i 2 BAET pas
A TIEERMO SAEJ518  1in 400 )
B 24 DIN 13 M12x1.75; 17 (i)
S ;& m] SAE J518  3in 30 o)
[E] E BB DIN 13 M16x2; 24 (iR)
E EH0 DIN 3852 M26x1.5; 16 (iF) 10 5)
R H=0O DIN 3852  M26x1.5; 16 (i) 10 X
M MES, EMEE DIN3852 Mi2x1.5; 12 (i) 400 X
M MES, TEEKHDO DIN 3852  M12x1.5; 12 (iR) 400 X
X SEEEHRO DIN 3852  M14x1.5 12 (iR) 400 o)
Emﬁﬁﬂz@r‘ S) FTFEEHIEA
PIHE (G) WELS
Y ﬁﬂEjgm DIN 3852  M14x1.5; 12 (iF) 40 ¢
TEEBITIERAIES (H..). 2 REN
0#E (E) #1 HD KYRI S h
z SEEHKRO DIN 3852  M14x1.5; 12 (i) o)
FERE X XL (C )%u
DIEBAES] (LR3 400
Ih R RAUE LG1 HREdh 40
G BEHIEA (=22 mO DIN 3852 Mi14x1.5; 12 (iF) 40 )
Em’ﬁfﬁﬂﬁﬁ%(H U2). mHEIEgE
3L GE10 - PLM 9 HD #1 EP MBI SR
(ENXH)

) fF& DIN 332 #RERFOFL (FFE DIN 13 FRAERIIEL)
) BXSAREHE, BRERIESIE 64 T ER—AFAA

3) ANSI B92.1a-1976, 30° [EHf, Fi&R,
) WRBATEIEF TEES
5 RIBPREMEBNAR, BHEETIH T2
O=#TH, WIERE (ZFHREHEL)
X =X (EEEEZITH)

MEERS, REFRS

(B 61 W)



42/64  Bosch Rexroth AG

MIE R~ 95

LRDH1/LRDH5
T A EN VIR EITIRRALARAITH =6 (AR

A11VO &% 1 | RC 92500/10.09

EERRLILITZE, ERNEHEZNE
%, R~ mm ABAL,

292
262
975
Y
r
[k [P
FEJ[@ ® A -
1 1 L M

HD

26
L
D1
_l
7

LRDH2/LRDH6
W8 EAYIEANE E1TIE BRI EE YT RAE H (EARIFIE)
292
262
97.5

58.5 Y G

\

— \

!
F AT

2 L2

155
180

- \
@
115

26
97

LRDU1/LRDU2
HH ENVIRFI R FITIZRR AR T R (EAREFE)

F .—SrF (i ‘
B D
ﬁ{ el GEL;@P
LR3DS

TEOSREEXIBIEEE]. EAVIRF G Rk R R
by ES ]

°HG
| = (g
To]
HE @ s\ |
| I B fan
=5 A
- Lo o LR
. u12® T

342.5
271.5

: ' ]
AT,

166

115

LG1E
fgf?&%&ﬁﬁ;&ﬁ@ﬁwﬁﬁu (faR) #0 2 R ESENETRY
ThEREEH

LG2E

HAESESENERBAEZE (EAR) 1 2 RENVIETH
Th &R

292
108.5
73 Y|Z
—

132.5
| (]
157

26

61




RC 92500/10.09 | A11VO &3l 1

&R~ 95

HD1D/HD2D
REES, SENBRAXNESEN

Bosch Rexroth AG 43/64

EERRLEITZH, ERNEEZNELR,
RTEA mm A4,

EP1D/EP2D
A Lb 5 R RS FN I 1 T Y AR

262
252

155

115

26
97

[

31.5

174.9

DRS/DRG
A 5 Rk AR R Y R 4R TR I R )

DRL

255

L
. 7o

255
[92]
©
135 X
F] Pl ]
10 { 5

LE1S/LE2S
R RFEAURE (FAR) Fnfadmk R H B Th R 5

LE2S2/LE1S5/LE2S
*ﬁ;? :E—szﬁﬁu ($a4R) RN ERKRLIZH] . BAEHIR
WESE ]

293

62.5

169.5

293
62.5
= 10
/@ 29 e
S | 0 O S I A N LE.S5
S5
©
, LE1/2




44/64 Bosch Rexroth AG A11VO %% 1 | RC 92500/10.09

EERBLIGITZE, ERREHRNEE,
MR~ 130/145 .
LRDCS
WAENVIE D. TXXENES C ffHRENIES S BIEES LR
a8 e Y VB
174 IR §T hEsE 99
170" (HRFEHHERE) o
134 ZIl T
o — /1 iz X
r—ﬂ:IFfHﬂmrlT /"" o *l—r ol
12.7 / @9 @°
> euN ! ©
= T ¢ — B
__HJ LWK: 2 Ty [pE NamE:
¢ = I e
Q: \ !F L N
N - Y AL . s
s (S) | (A)
g "L? ﬁIQ\\f‘ To
andll
161.6
£ SAE J744 ‘ 204
152-4 (D)

2)
S SAE U617 305 (A11VO) / 353 (A11VLO)

1 W (SAE 3) 16_1
‘ 10
69 X TQ S
e
— ES'
11 @b § o |ze
C | LREH
| —| 0|0
;—W Ll M I ﬁ
7 [SIRSTIRSIST RS S
Z 310 T A
$V
AEnER wWER
W 5B ERRE V B RE W B S B E V [5/BERRE
310 310 358 358
255 255 287 244
\ { M= ] E&[t_]
D\ A\
= e > e P
S R 8 TAD TS Sy R3S N S
& o/ o of o
& & L © &/ S b
61.9 27.8 L 61.9 31.8

" f5& SAE J617-No. 3 IR, AFEZEZNARIA RS
2 FHiE= SAE 3 IFEMEIKE R AREFEE 5 mm.




RC 92500/10.09 | A11VO &3l 1

&R~ 130145

Bosch Rexroth AG

45/64

ERHRLRITZH, BRNEHZNEL.,

R~TEL mm AE8HL,
thim
Z 7% DIN 5480 ByTEEH P #F& DIN 6885 HyF{EiH
W50x2x30x24x9g AS14x9x80
55
82
& |36
g — 36
=~ 12 )
& olal 12 E1x0.2
S [ Qs h"{ DIN509
o~ 8 = 7 I
5| —EAHe 5 zT 2\
(o] '5 o] [S]
; i
44 }
— 90
65
S Teigth SAE J744
13/4in, 13T 8/16DP 3
o 67
& 36
=
3| 12
D [}
ol 2zl o
=) y ,7%
= 27
R2.51
55 | |
75
pi:|m|
&% T 2 i 2 BAET pas
A I1’E“"Eﬁ,ml:l SAEJ518  1in 400 )
DIN 13 M12x1.75:
Aq I1’E”‘E%,El:l SAE J518 1 1/4 in 400 )
DIN 13 M14x2:
S, u)&;‘mn SAEJ518  3in 30 )
S, EELRL DIN 13 M16x2; 26)
1‘2 =T | DIN 3852  M26x1.5; 10 5)
R HSO DIN 3852  M26x1.5; 10 X
M WEE, ENREE DIN 3852  M12x1.5; 400 X
M MEs, TESKHO DIN 3852  M12x1.5; 400 X
X SEEEHMO DIN 3852  M14x1.5 400 0
T‘mﬁﬁﬁzﬁir‘ é:s ) FLEIREEHIEA
TIHE (G)
Y i%Ejm DIN 3852  M14x1.5; 40
HEHBITIERAEE (H..). 2 REA
IHE (E) #1 HD KBS
z SEEHKRO DIN 3852  M14x1.5;
TEma X XA (C) #A
I R A= (LR3) 400
IEBSUES (LG1) KRS 40
G BHIEH (=H2%) MmO DIN 3852  M14x1.5; 40
FEHRBITIERAIZE (H., U2). HHIEYE
?;sL GE10 - PLM 9 HD 71 EP H4EIS
EES))
) £F& DIN 332 tRERFLFL (FFE DIN 13 FRAERIIEL)
) HEERBERZEHE, BFELESIE 64 1 ERI—ARI%EA
3) ANSIB92.1a-1976, 30° JEhf, Fi&iR, MEEE, AEERS

A RIFETHEEF TEESR

5 IRIBPBREMBNIAR, BIUEETIH T2 (B

8) HhniER

O=#17, WAEE (XMHEHEL)

X = XM (EEFIETH)

T 61 |)



46/64 Bosch Rexroth AG

&R~ 130145

LRDH1/LRDH5
HH ENVIEFNREITIZRR AR TR (AREFE)

A11VO &% 1 | RC 92500/10.09
EERBLBIT L, BRREEHNER,
R-FRL mm A BAL,

LRDH2/LRDH6
HH ENVIEFNREITIZRRAIRAITH RIEH (EAREFE)

189

164
: [
i
i
i

313
283 813
1185 oE 283
Y 795 Y
| i e B
2 L] G

164

189

%J @ i

28

LRDU1/LRDU2
A ENVIEFI R FITIZRR AR T R (EREF)

LR3DS

TEOSREEXIBIEEE]. EAYIRF G Rk R R
by ES ]

189

L

364

175.5

il

118

L

LG1E

HHSRSENERIHAUZE (511R) 0 2 RIEHTIETH
Th &Rz

LG2E

HAESESENERBAZE (EAR) 1 2 RENVIETH
Th Ry

313

129.5
94 Y|Z

L

-
B
1T




RC 92500/10.09 | A11VO &3l 1

&R~ 130145

Bosch Rexroth AG 47/64

EERRLEITZE, BRNEHEZNE
K. R~FIA mm AEAL,

HD1D/HD2D EP1D/EP2D
WIEES, SEANEXNESED 8 LL B BB R Sk A0 R 1 Y B Y R F
283 283
273 273
125 59.5
86 Y
- G - L LG
- @ HTT L‘Iryl g — -—A i I §
To 2o Te]
ﬁ.( @ N | %2 " { ® @ o e\ "
fa Ll O o
Y
Ej 1] T [ T g
Q Il D e 8 =
1 1 tHD1/2
DRS/DRG DRL
8 SEURNAE B E SR BT E IR BAFFHITIRIERNEDES
3 2
Ej{ , 1o
134.5 X
= T I
i g 0 o = g
S o . e
H \ | ﬁJ i
LE1S/LE2S LE2S2/LE1S5/LE2S5

HH BT EAURE] (FAR) Fnfadmk R H B Th R 5

A B FHAURE (514R) GRS, MR
ThEE

316

83.5

178.5

LE1/2

316
83.5

g i

— A ®
F—F[ HREE

) LE.S5
131

S5

%lﬁa LE1/2




48/64

Bosch Rexroth AG

MR~ 190

LRDCS

HRENVI D. ZTXEMIES C MHEBRMIZS S HTIRES LR

A11VO %% 1 | RC 92500/10.09

ERHRLIRITZH, BRNEHENER.

R mm AL,

165-4 (E)

7%= SAE J744

163.2

139.8

116
131

116

AHnER
W B3 EBE
346.8

281.3

90
120.7

/TN

D
\\J

69.9

V [E/F &L E
346.8
281.3

79.4

. 36.5

T

379 ME Y
203.5 iR g s
170" Z T M
27 U e —*/
15.9
= s . S auyal )
— T1
5 Y ALl
E (S ||

224.5

262.5

i£= SAE 1617

341.8 (A11VO) / 390 (A11VLO) 2

D&

(SAE 3) 16 |
10/
S|m &
552888 1l
Q| Q| Qe @l
HNiER
W [ FERE V BB E
395 395
319 272 _
o | O 2\
hdl
o~ <
- Sy 3|8 ) gig
O | o
} e
1 69.9 1365

" f5& SAE J617-No. 3 IR, AFEZEZENMIB YR FEE
2 FHiE= SAE 3 IFEMEIKE R AREFEE 5 mm.




RC 92500/10.09 | A11VO &3l 1

IR~ 190

Bosch Rexroth AG

49/64

ERHRLRITZH, BRNEHZNEL.,

Rl mm A BA4L,
thim
Z 7TF& DIN 5480 ByTEsELH P #F& DIN 6885 Y4k,
W50x2x30x24x9g AS16x10x100
55
105
& 136 =
=l 12 o 42
3 o & 15 E1x0.2
s iR g S ' DIN509
o = A ¥
g e g gT zz7lllo
[S) = S
9 * )
44
— 113
65
S TLiEih SAE J744 T 7E#E% SAE J744
1 3/4in, 13T 8/16DP 3 2in, 15T 8/16DP?
o 67 o 80
(o] (o]
) 36 ) 36
=z =
S| 12 2 12
@ | @ |
gm =a ik gm == %8
s sl | s 5 =1 =
R2.5] R4 4
55 66
75 88
MO
£ i ok i 2 BAEN g
A, A TEERKMKO SAEJ518  11/2in 400 0
[ XE SR DIN 13 M16x2; ()
S & | SAE J518 3 1/2in 30 o)
S; [E| FEHRLL DIN 13 M16x2; ) 26)
1" m5h0 DIN 3852  M33x2; %) 10 5)
2
R HSO DIN 3852  M33x2; F) 10 X
M WEE, ELREE DIN 3852  M12x1.5; %) 400 X
M MEs, TEEKHO DIN 3852  M12x1.5; %) 400 X
X ESENMO DIN 3852  M14x1.5 xR 400 [6)
Emﬁﬁiﬂzﬂ‘ir é:s ) FLERREEFIEA
TIEE (G) B9
Y 5'&%&;11 DIN 3852  M14x1.5; ix) 40 o)
ERaiTERASE (H..). 2 RIEAH
Y18 (E) 0 HD BRI S h
z FFEIH DIN 3852  M14x1.5; #) o]
TEma X XL (C) #A
I Z A= S (LR3) 400
NRBBIES (LG1) HES 40
G ZHIER (=Hl=5) im0 — s DIN 3852  M14x1.5; i®) 40 o)
#HH fﬁzllEﬁL%% (H.,U2). HaBaE
3 GE10 - PLM B9 HD #1 EP RyRY S th
(BN )

) £54 DIN 332 FRAERIFILEL (

2 FARAZERE, BEFERE

3) ANSIB92.1a-1976, 30° [EHhfa, Fif
4 RIBEYEIEMITIEEAN

6 THHER
O=#TH, WIEHE (ZIHREHEL)
X =X (EEEEZITH)

4 DIN 13 FRERTIZLL)
SWNE 64 T EH—ARIRA
|’ MEERE, AEZERS

5 IRFELREMENAE, VAEETIHT2 (5

e 61 ;)



50/64 Bosch Rexroth AG A11VO &% 1 | RC 92500/10.09

EXBBLRTZH, ERNEERMEE.

MER~T 190 .
LRDH1/LRDH5 LRDH2/LRDH6
WA ENIEARIETIERAISSAITh R (GREFE) W8 EAYIEANE E1TIE BRI EE YT RAE H (EARIFIE)

379 379

3215 321.5
148 148
91 109
Y Y

176
ﬁ:ﬁ
@ = n
i
an
142.5
2275
176
\
\ o T
J@
7 o
S Bl
142.5
2275

Y
3 | < ] Jq—FT& 0
O L] Eﬁ@i/,"; R
LRDU1/LRDU2 LR3DS
57 [ I A T TS IR A SR T SRS (EARAS M) B 55 EA LA YIRS SR RS
ey
379
321.5

775

142.5
2275

- 3
] /2 =i
LG1EH LG2EH
HHESASEHNEXRHHAUSE (k). 2 REHIETF HHESASEHNEXHNHAUSE (ER). 2 REHIETF
RIEITIEPRAL2EHITh =4I RIEITIEPR LSRRI =4I
= 392 4425
365
109 v . 22 148 Z;
{ 109 y "
@ —
| T e
" @!ﬁ%@ )
[ 1 W FJ( ,,,,,,, m\
Y\ 399 7,
= RRAEERIRE Zy o
3| E o] @
H ©|—
gIgI = Cil T 1 50 G2




RC 92500/10.09 | A11VO &3l 1 Bosch Rexroth AG 51/64

ERRBLETZH, BENETRNER,
M R~F 190 ivpiatyi
HD1D/HD2D EP1D/EP2D
WEES, SEHVIMBXNESEN 595 Ll {5 FR REER TN IE S ST Y B T
379 379
3215 32715
148
109 v G 775 - F
|
. ﬂﬁj‘
£ i “?g | T §
<t | g
9 | ﬂ 5 (@) o F
N (M
) 0
& © 2
[ s
DRS/DRG DRL
HEAHBMEH N ENEIEEE AR AFHITRIENENES
379 315.5
293
2
® [ —
= o
T} ©
3 =
LE1S/LE2S LE2S2/LE1S5/LE2S5
WA B FEBEEE (54R) F0f ER R S R Th RisH) fg?%ﬁﬂﬁﬂuﬂ%ﬂﬁﬁ@ﬁﬁﬂ‘ﬁﬂﬁﬁm
ThEREE
383 383
156.5 156.5

192
192

J @ @ G}%\ J @ @ e@\ EZ )
N M) N 4R LE.S5

|

321.5 X 198.5

S5
LE1/2




52/64

Bosch Rexroth AG

MR~ 260

A11VO &% 1 | RC 92500/10.09

EERRLEITZH, BRNEEZNELR,
R mm AL,

D EID

V [E/FERRE

428

LRDCS
WAENVIE D. TXXRENES C ffHRERNIES S BITEES LR
4085 e Y
o1 IR $tHess
* ZT M (EE £ )
185" /
30 T L _/1
B O] i
E A 2
— — o
L}@ X k
® [9) @\ BB |
s 1 oy v Y ALl
% ! AL | ) ||
o o 1
<
My
iE= SAE J744
165-4 (E) W
346 ‘
166.5 T2 Z S X
S
B B
| 8|S
3
3721 11 A
by
FEMER wER
W EFERE V B3 ERE W EFERE
3721 3721 498
307 307 346
[ T T ﬁﬁ
ol o @ AN
R pe gl
(o Hag  ecrEs SEEE
/ & 4 KJ
{} ('\ {} oD %[
. L

778

320.5

B ‘

<
S — T
ol ‘

36.5




RC 92500/10.09 | A11VO &3l 1 Bosch Rexroth AG 53/64

&R~ 260

ERHRLRITZHE, BRNEHZNEL.,

R~TEL mm AE8HL,
Hhim
Z 7TF& DIN 5480 ByTEsELH 4 DIN 6885 HIFf4H
W60x2x30x28x9g AS18x11x100
58
- 105
= 142 = 40
o 15 -
3 ol 15 E1x0.2
= R QS ' DIN509
o = 2 i
5 iz H's 5 %T R
[S) = S
9 * )
47
— 113
66
S TLiEih SAE J744 L85 SAE 1744
1 3/4in, 13T 8/16DP 3 2 1/4in, 17T 8/16DP 3
o 67 o 80
(o] N
&) 36 ) 42
=z =
S| 12 315
D ) s L 1]l
N o B 1 *—f=ilhe
m 17 = [ep] Y S
5 = T ==l
R2.5/ R4 4
55 66
75 88
piim]
£ B2 2 i 2 BREN s
A, A TEERHKAO SAEJ518  11/2in 400 0
DIN 13 M16x2; 21 (iR
S 1§l SAEJ518  31/2in 130
DIN 13 M16x2; 24 (iF)
S; Wm0 SAEJ518  4in 06)
ElELEL] DIN 13 M16x2; 21 (i)
E EsHE DIN 3852  M33x2; 16 (iF) 10 5
R HKO DIN 3852  M33x2; 16 (iX) 10 X
My ME S, EALEME DIN 3852 Mi2x1.5; 12 (iR) 400 X
M MEm, TESEKHRO DIN 3852  M12x1.5; 12 (i) 400 X
X ESENMO ~ DIN3852 Mi4x15 12 (i) 400 o
B A AR :S:S) FTiRi=HEH
PIT (G) MBS
Y SEA#BO DIN 3852 M14x1.5; 12 (iF) 40 @)
EHBITIERARE H..). 2&RIEH
I8 (E) 1 HD BRI Edh
z TS ENEO DIN 3852  M14x15: 12 (i) o
EHERX XN (C) 1
ThER B (LR3) 400
DHEBREES (LG1) HEISH 40
G EHIES $=HIE3) hO DIN 3852  M14x1.5; 12 (iF) 40 0
Trhﬁfﬁil‘ﬁh%% (H.,U2). THIBE
3L GE10 - PLM #9 HD 71 EP K91 h
(EES)

) £¥& DIN 332 #RERFOFL (FFE DIN 13 FRAERIIEL)
) EXRBAZXEHE, BFERIESLE 64 TTER—RRiAAA

3) ANSIB92.1a-1976, 30° EhfA,
4 RIBATEIRI ITIEEA

FEIR, MEEES, 2EE%S

5 IRIBREMENARE, HIEETIH T2 (BRE 61 I)

6 THHER
O=#TH, WIEHE (ZIHREHEL)
X = XH (EEEEZITH)



54/64

Bosch Rexroth AG

MR~ 260

A11VO &% 1 | RC 92500/10.09

EXBRERITZE, BRMEHZMEL.,

R-FRL mm A BAL,
LRDH1/LRDH5 LRDH2/LRDH6
WA ENIEARIETIERAISSAITh R (GREFE) W8 EAYIEANE E1TIE BRI EE YT RAE H (EARIFIE)
408.5 4085
351 351
1745 1745
116 Y g 135.5
= IH { @° 'BEG '
2 = - - - ﬂr*ﬁr § 0 C— M%Ii: §
I el 4] || B el
. . ﬂ\\ I P P
Y Y
T EES ‘
! : Hi/s SR g | : ' @DEQ
o _ - 1 H2/6 A
fleal T STl 1 2 LR
LRDU1/LRDU2 LR3DS
W8 EAYIE AR FITIZ RAIEE AT AR H (EEARSFIE) wHESEEGXRIMAUES. EAYIEF G HRNIEHE
RS
4085 408.5
351 235 ‘
1045 ‘
B —
@‘ G ﬁ o LW%E} L'“L_’EBELO
= oty i § I A ?9’
e %=
1| e ® e\ AL L. -
M
3455
0
= & - E
- ,7 ,,,,j, PN =N
LG1EH LG2EH
wESEBENEXNERES (atk). 2 KIEAYIEF T SEBENEXNERIES (EHR). 2 ZEATIEF
RIEITIEPRAL2EHITh =4I RIEITIEPR LSRRI =4I
419.6 46911
1745 7 391.6 Z,
1355 2 1745
N 135.5 Yy £
Ol
— m’/i%l [e)) Io] -] — ;i%ll,,, T N g
% * % —] g@ 5 ﬁ % = ch
5 &) 1 L oL L 1
1 \ M
469.2
I Y
T Zy7
2l
o | E Py o
& o 5|H-{—{G2 2[®
SlgI — "'I_ﬁ ﬁ PV =N —




RC 92500/10.09 | A11VO &3l 1 Bosch Rexroth AG 55/64

EERBREETZH, BERIHEZNELK,
MR~ 260 ERARARHLN.
HD1D/HD2D EP1D/EP2D
HEESl, SEAVIMEXRNESEN A e 5 B R ERFN E S PR Y B s
408.5
351 408.5
1745 1045 351
135.5 - G
- Bz
_ M ‘[ C ﬁ - h&/— % __ Vﬁzll%

199

= | A &

Er—r—r
i HD1/2 oD ] %
Sl i

DRS/DRG DRL
A G2 HURR AR B Y I 4 TR IR 4 ) RFHATRIER ENIZ S

1875
N
o
&
@ Ei
7o) ]
152.8
194
il

&

e

57
152.5

132.5
132.5

189.5

e, N

3455 X 188 X
= Efﬁ $/GED | = /AN .
S DREE 5 0 SN
%’ 3 ﬁ[ DRL |€EB o2
i ﬁ = pep— ﬁ ENISEN il @ ©1
LE1S/LE2S LE2S2/LE1S5/LE2S5
A BFHAUES (fatR) Fnsa SRR HI B9 Th Ei= ) *ﬁ;g :E.%i@ﬂ#?é%ﬂ (Tatk) FnfA AT, MBUEHR
ThEREH
4095 4095
183 183
=R Y el ot

203.5
i
111
U
&l
2035

=

ﬁ{ & D e\ HHES
‘ (D LE.S5

348 X 2303

S5 o

; ﬁJ Le2® B2 ‘% ®

37




56/64

7EZ SAE J744 - 82-2 (A)

Bosch Rexroth AG

B HIREN R ~F

AT EEmaheE. f75 ANSIB92.1a-1976

A11VO &% 1 | RC 92500/10.09

5/8in. 9T 16/32 DP" (SAE J744 - 16-4 (A)  KO1

3/4in, 11T 16/32 DP" (SAE J744 - 19-4 (A-B)) K52

A2 A1 A2 A3Y
1 g Kol K52

O-Ring?) 40 240 240 8 M10x1.5; 15 (;:%)

60 257 957 - M10x1.5; 15 (iR)

75 275 275 - M10x1.5; 15 (iF)

< 9 95 306 306 - M10x1.5; 12.5 (iF)

Q 130/145 329 329 - M10x1.5; 12.5 (iF)

N 130/145*|363 363 - M10x1.5; 12.5 (i)

190 359.8 359.8 - M10x1.5; 13 (i)

@@ \ D 190*  [394 394 - M10x1.5; 13 (iF)

‘ 260 385 385 - M10x1.5; 13 (iF)

1?:(')4 EA;?E%E;‘{E‘—‘ 260* 4273 4273 - M10x1.5; 13 (iF)

= ) EENERMES
7EZ SAE J744 -101-2 (B) FATFIEiEHAYE S, T ANSIBO21a-1976  7/8in,13T 16/32 DPV (SAE J744 - 22-4 (B)) K02
1in, 15T 16/32 DP" (SAE J744 — 25-4 (B-B))K04
AT e acHes, 774 DIN 5480 W35x2x30x16x9g K79
A% 40 #0145 LROTLEER A2 A1 A2 A3Y
‘ 1 ME  [KO2 Ko4 K79
N O-Ring? 40 044 244 10 M12x1.75; 19 ()
60 261 261 261 10 M12x1.75; 19 (iR)
75 279 279 10 M12x1.75; 19 (iR)
95 303 303 303 10 M12x1.75; 16 (iR)
130/145 [326 326 326 10 M12x1.75; 16 (iF)
130/145*|360 360 360 10 M12x1.75; 16 (iF)
190 371.8 369.8 361.8 - M12x1.75; 15 (iF)
\ 190* 404 404 394 - M12x1.75; 15 (iF)
A1 1 260 3905 395 395 - M12x1.75; 15 (iF)
EREEZ 260* 4375 4375 4375 - M12x1.75; 15 (i)
FEHM 190 0 260 1, FLAEARAREATSTEEh 45° TEAMERMES

7EZ SAEJ744 - 127-2 (C)  FTFIEEEHnYEXH2S, 55 ANSIB921a-1976 1 1/4in, 14T 12/24 DP" (SAE J744 - 32-4 (C)) KO7

RTFiesephatBxihag, 55 DIN 5480

A2

N O-Ring?)

A3

2127

At
BRREZ

AR

11/2in, 17T 12/24 DP" (SAE J744 - 38-4 (C-C)) K24

W30x2x30x14x9g K80
W35x2x30x16x9g K61
Al A2 A3d
g KO7 K24 K80 K61
60 272 - 265 265 13 M16x2; 20 (iR)
75 290 - 283 283 13 M16x2; 20 (iF)
95 318 318 318 318 13 M16x2; 16 (iF)
130/145 |330 330 330 330 13 M16x2; 20 (%)
130/145*|364 364 364 364 13 M16x2; 20 (%)

VERAMERKMES

RIEE AT 90°, FREMBWEFR T, MREZFURASIERER,
" 30° ENA, FER, NEiRE, 2=E%5

20 WI, BaEREE

3 DIN 18, BAXHZRAXEEHE, EAFBERESLE 64 TT LR —MRIAA



RC 92500/10.09 | A11VO &3l 1 Bosch Rexroth AG 57/64

EEHIR N R ~F

7EZ SAE J744-127-2+4 (A)  TESEMMBXHHES, 74 ANSIB921a-1976 1 1/4in, 14T 12/24 DP" (SAE J744 - 32-4 (C) K07
11/2in, 17T 12/24 DPV (SAE J744 - 38-4 (C-C)) K24
1EihBXEs. #FS DIN 5480 W30x2x30x14x9g K80
W35x2x30x16x9g K61
A1 A2 A3d
- g KO7 K24 K80 K61
O-Ring?| 190 367.8 3678 3678 3678 13 M16x2; 19 (i)
1/ 190* 400 400 400 400 13  M16x2; 19 (i)
260 3915 3915 3915 3915 13 M16x2; 19 (%)
o A3 B 260* 4335 4335 4335 4335 13  M16x2; 19 (%)
= s ) EENERNES
A1
181 EREREZ
7EZ SAE J744 - 152-4 (D)  Te$25hBX3hES, 54 ANSIB92.1a-1976 1 1/4in, 14T 12/24 DP" (SAE J744 - 32-4 (C)) K86
13/4in, 137816 DP" (SAE J744 — 44-4 (D)) K17
TEEhEXHhEE, 775 DIN 5480 W40x2x30x18x9g K81
W45x2x30x21x9g K82
W50x2x30x24x9g K83
A2 Al A2 A3Y
& K86 K17 K81 K82 K83
A3 <y O-Ring? o
— ‘E 75 200 - 200 - - 13 M20x2.5; 28 (iR)
95 317 327 317 317 — 30 M20x25; 25 (%)
///f/ 130/145 [340 350 340 340 340 30 M20x2.5; 25 (iF)
© 3 130/145*| 374 384 374 374 374 30 M20x2.5; 25 (iF)
> E 111 190 392 392 392 392 392 13 M20x2.5; 22 (F)
190* 424 424 424 424 424 13 M20x2.5; 22 (iF)
260 47 M7 47 417 417 13 M20x25; 22 (iF)
! 260* 459 459 459 459 459 13 M20x2.5; 22 (iF)
A1 ) EEINERNES
BREEXZ
7EZ SAEJ744 -101-2 (E)  TESRMhBXEHES, £FE ANSIB921a-1976 13/4in, 13T 16/32 DP" (SAE J744 — 32-4 (C)) K72
TesemEXHhas, T4 DIN 5480 W50x2x30x24x9g) K84
W60x2x30x28x9g K67
A9 At A2  A3Y
g K72 K84 K67
@ sO-Ringm 190 376.8 376.8 — 19  M20x2.5; 20 (iF)
190* 409 409 - 19  M20x2.5; 20 (iF)
260 417 400 400 19  M20x2.5; 20 (iF)
- 260* 459 4425 4425 19  M20x2.5; 20 (iF)
— TS ) HEMERWES
Q
N
o \

xR

RIEEZA S 90°, FRAMEBEINEFR T, MREZHEASERER,
N 30° BN, TR, MEREG, 2ZEERS5

2 0 I, AESEXFEYH

S DIN 13, BXBXEEHE, BEEBERESILE 64 T ER—AiZH



58/64 Bosch Rexroth AG A11VO %% 1 | RC 92500/10.09

A11V(L)O M4t

wHIEEh  A11VO Mtk - =& BN
A2 e A1IVO | A10V(S)0/31 AL"/V(S) MFO | MG | AOVG | Saga | EIREE
R (o %3 HRE
& () AR Bl | HUAE (BR) | A CH) | HUE G | R G FAFHE
82-2 (A) 5/8in Kol |- 18 (U) 10 (U) - - - HEX/INF |40..260
g 4020
3/4 in K52 |- 18 (S) 10 (S) - - - - 40...260
101-2 (B) 7/8in Ko2 |- 28 (S. R) [28(S. R) |16, 22. 28 |- 18 (S) HLEEX/VN |40..260
45 (U) 45 (U. W)[(9) #ig 20321
HEXNG
#ig 38457
. 45(S. R) 28. 45
1in Ko4 |40 (S) 45(S. R) |4, . wl~ 28 (S) s) - 40...260
W35 K79 |40 (2) - - - - - - 40...260
. 71 (S. R) |60(S) 2 40. 56,
127-2 (C) 11/4in  KO7 |60 (S) 100U 85 () - 71(5) 63 (S) - 60..260
11/2in K24 |- 100 (S) |85 (S) - - - - 95...260
W30 K8o |- - - - 40. 56 (2)| - - 60...260
40. 56 (A)
W35 Ke1 |60 (2) - - - @) - - 60..260
152-4 (D) 11/4in K86 |75 (S) - - - - - - 75...260
. 95. 130. 90.
18/4in K17 |00 9 140 (S) |- - 195 (S) - - 130...260
W40 K81 |75 (2) - - - 125 (2) |- - 75...260
90.
W45 K82 |95 (2) - - - 195 (A) - - 95...260
W50 K83 |130. 145(2) |- - - - - - 130...260
. 180.
165-4 (E) 18/4in K72 [190. 260(S) |- - - 250.(S) - - 190...260
W50 K84 |190 (2) - - - 180 (2) |- - 190...260
W60 K67 |260 (2) - - - - - - 260

) Rexroth #EFHHRESEHLR., BB RIESE.
2 HE 4 FLRIEEZR A10V0 ATRIZRFEZE A11V(L)O 190 #1 260,

HE % A11VO + A11VO

SEREAY

A11VO -

—R Hfg 40 #HliEeo HE75 HHE o5 A& 1307145 H4E 130/1452 & 190 A& 190 2 #4& 260 Hi4E 2602
#i& 40 - - - - - - - - - -
& 60 490 507 - - - - - - - -
#i& 75 - 525 550 - - - - - - -
#4& 95 528 560 577 604 - - - - - -
#4& 130/145 | 551 572 600 627 650 698 - - - -
#4& 130/145 2 | 585 606 634 661 684 732 - - - -
k& 190 586.8 609.8 652 679 702 750

4% 190 2 619 642 684 711 734 782

#& 260 620 6335 677 704 727 775

#k& 2602 662.5 6755 719 746 769 817

) Y {ER AT ERR (TR) B9 Z 3 (TE#% DIN 5480) B
A HEMERMES

HITHWAHS R,
—RM_FHBSBRLHA “+" EE,
—RITHER + ZRITEKS

1T840
A11VO130LRDS/10R-NZD12K61 + A11VO60LRDS/10R-NZC12N0O




RC 92500/10.09 | A11VO &3l 1 Bosch Rexroth AG 59/64

BIAIETER

RFENHHRIERSE. V o
HTAEEIRETE. FRANTOAAEETRRY e, 10,30V DC
IE, =
5V 5V
I ‘ Gu A MR U, Vo) Vo)
- s NN R ERY BriaR
I e A S EMC Bt REERRELAES
=WV e 9 TIERETERE -40 °C..+125 °C
I o =
1 U — Je iRt
! [] IESZ B ZeiR 10 g/ 5..2000 Hz
sy et | | EN 60068-2-6
R Tp Vgmn S mpEtE.
Vg max B 25¢
IEC 68-2-29

B% T e
% DIN 50021-SS 96 /1N
| B5#7 2% DIN/EN 60529 IP67 %1 IP6OK
o o
%5@ A AR
4

ﬂ © 9 I ik
'ﬁé AMP Sup)‘t?\rseal 1.5; 3 i,
N RPE4S R902602132
By T B AMP RS
o || E | @9 - 1 IBGUIESLRE, 3 R 282087-1
= e - 3 B&THEK, &R 281934-2
i A c - 3N PRGHR AL, 1.8-3.3 mm 283025-1
40 50.5 84.0 REANBEHRAEEREEL., ITRERBAITRMESE.
60 AT 5%
75 60.7 97.0
95 63,5 104.0

130 70.9 112.0

190 87.6 123.5 .
[

260 87.6 137.0

J\‘ e@é\f V & F AR E
]% oo | wEUE

&
9
B RHEHARES, R iﬁ:w =
B

MFRFENAIETSRE, RUBRSHUEETHRFREMABE B U,
RFENE., EHE—TREN. BHRFTEMERETFTH,
EHERIATR e o
E U,
fEAME . RRREIAHEITR R B IR A SR E AR Bl of L 4l B v
RERES (SREASE). = Lﬁu V ‘
T | GM,_ |A S
; B O S s A B c
v e 40 50.5 88.5 118.3
)\“ : Vg max vg min , 60 Z(EJ‘{:,I#L_‘E
TN | | T 75 60.7 98.7 131.3
| P [] 95 63.5 1015 138.3
iy | ot § 130 70.9 108.9 146.3
R T, K W 5 190 87.6 125.6 157.8

260 87.6 125.6 171.3




60/64 Bosch Rexroth AG

R Sk T Sk

DEUTSCH DT04-2P-EP04, 2 §t
HEE, TR EERERE GrE) p
54 DIN/EN 60529 #ERIBHIPEE. P67 1 IP69K

HEETFS

A [
Hiss _RE

P

Ly

U RS

DEUTSCH DT06-2S-EP04
HEE# RS RO02601804

aiE. DT &
1145 DT06-2S-EP04
-1 W2Ss
- 2 P RELHE K 0462-201-16141
ZRABDAEFEEATEL. XTRERBH AL REE.
—
[e5]
JE[ ffffffff 5
Q
50
68.5
B Gk B E B I
SR E A I B R R SR AR I I TE L
BIATARIRIE:

- 1. IR FFEIERE (1)
- 2. ¥ EREERAE (2) HeFhBIFTEALE.

- 3. ZEEEER
B2 B EEHE: 5 Nm
(EHEEEE WAF 26, 12kt DIN 3124)

A11VO &% 1 | RC 92500/10.09



RC 92500/10.09 | A11VO &3l 1

LRI EE

REHHA

Bosch Rexroth AG 61/64

ERAIETERED, MEEETHLTIRLRBRERTHRES. EERARNEEMNEKE, BWEEFLRTEED,
EARFA BT REERHS.

SRR BE AR R B T RS A O (T, To) HEBEIRMAE. HOA S AHNFR/NMBNEHNAREEKE 0.8 bar BITES (FH
IiER) & 0.6 bar (HEMER) LT,

HERATAT, Bk T i E S S IE N mE P REB A TRALE,

RERUE

BESLUTTRG, HEREMET N ERRM.

EHETHRE (k)
FRIETF AR R AL,
BIHIREME: 1502,

EHBELARE

Bl i EE): b [ LV

BT RALITFRMS E

hs max =800 mm.

S ANVLO (FEMER) A AREEME LA
ZIME 7 BN 3L AR ERTRROE (R
FE71 0.5 bar) ATIARG LR M EBHEARL .

WMFHEEENES. H2MREIEE. HD 0 EP =5 A HliE
&4, NHERIZE YA Vg > 5% Vg maxo

1 2 5 6
SB L
_v 1
l E = r ht min ht min:
Amin hmin Rmin
i g B SB
@
" OO o0
LYY ™
R | 8min
3 4 7
l/SB SB\‘
l—-—!-¥ htmln htminﬂg-!_-_]
e Thmin Pmin T F.
min min (‘E
)
i s
ﬁ e 2l Ty o | sa
R T:
L [R Al l_ 1
6 | 9 1, j;f 9$ - L
I L—ﬁ@ea @ Amin

hs max = 800 mm. h¢min =200 mm. hmin= 100 mm. SB = iHEEE (HtR)
i hMAR, BAETCHE RN MER 8T EBHTE an,, UBFEETNMEEFREHMEEENEERE.

REME HS b REME HS i

1 T4 S+T;4 5 L1+ Lo Lo (S) + L1 (T4)

2 R S+ T, 6 R+ Ly Lo (S) + L1 (To)

3 T4/To S+ T4/To 7 L1+ Lo Lo (S) + Ly (T4/To)
4 R S+ T4/,




62/64 Bosch Rexroth AG

i o s =
ZRiEEEM
—

AR T imFE R R M AL,

11K

min)
10
A
,SB
v
h! in : S
i =
i
]
vyl
h . <i’amm
!

hs max =800 mm. himin =200 mm. hpmin =100 mm.

SB = iHA SR ($4R)

LigitimAER, HERTCHASE BB Sz BT 28BN
8] amin, ABAEIT INFAAGIR B 7 R R BN EE WL .

ZRUE HS< e

8 Ty BEREAFO Ty, To
R #n S im0 B #hif1T,

9 R AL ERTRIERA

10 R

A11VO %% 1 | RC 92500/10.09



RC 92500/10.09 | A11VO &3l 1 Bosch Rexroth AG 63/64

St
~
=



64/64 Bosch Rexroth AG

L &i7 A

- ANVO RigitAFHAXEEA.,

- HEEET AN B, AR LRESEARET,
- TYEE MO seil Ot A FREER.

A11VO &% 1 | RC 92500/10.09

- BITHERETRAX, HWEAEETY G332 R TRFEERNGIRE, MRBIBLYMREREE GIMZFEN

HER).

- RIBWEEZETHNAR RS (TEED. HREE), FFHETRSKE.

- EXimO:

HAMEERLIRITATRAMEEN. NFRREFHEHLABREZRTHNEBENRERLHENEN TIEFY

(EX. mE. RIEH. BE).
- A B &Y BERFN B L SUBTE
- RAUTREHRE:

- B A ZE TR IRLLTL -

L

XTRZEARZEHAE, HSRHEERA.

- EIE4R4T:

RARFEEHIE Mg me W TIRLFALREKE, AEETIZE. AXYE, FBATE.

BXi%E DIN 13 HEEIRET, HATEIAREE vDI 2230 M H EEHEHITAMIEE.

- SHERARET .

ST FEEZE T HMTIREN S B IEIEET, RGBT ENEERE My. BXEE, 21 TX.
- % mERMEEZ IR DIN EN I1ISO 13849 BB AN SBR &SI TIER &,

BOMRAATRERE |(SRBSTAROREEE |WAF
BRORT e

MGmax MV WI\%
M12x1.5 DIN 3852 50 Nm 25 Nm 6 mm
M14x1.5 DIN 3852 80 Nm 35 Nm 6 mm
M22x1.5 DIN 3852 210 Nm 80 Nm 10 mm
M26x1.5 DIN 3852 230 Nm 120 Nm 12 mm
M33x2 DIN 3852 540 Nm 310 Nm 17 mm

Bosch Rexroth AG

Hydraulics

Axial Piston Unit
GlockeraustraBe 2

89275 Elchingen, Germany
BiE:  +49 (0) 73 08 82-0
£H:  +49(0) 730872 74
info.brm-ak@boschrexroth.de
www.boschrexroth.com/brm

© AMHRHAREAEE. MEFMEAMERI9H Bosch Rexroth AG FiH .
RERV, TEEFHME=FER.

ERfEE IRV AT AR, B, EFRRNEERATTE, EXEER
TERHEMFERHREREHARESE. RENERHRERRRAR
e BITHIMFISIE A EA RARENRE, B, BIERRNNS RS
HIBAERINZLIR.

REBRERHEITRIRLF]



	订货型号/标准产品
	技术参数
	LR – 功率控制
	DR – 压力控制
	HD – 与先导压力相关的液压控制
	EP – 带比例电磁铁的电气控制
	规格尺寸 40
	规格尺寸 60
	规格尺寸 75
	规格尺寸 95
	规格尺寸 130/145
	规格尺寸 190
	规格尺寸 260
	通轴驱动尺寸
	A11V(L)O 附件概述
	组合泵 A11VO + A11VO
	摆动角指示器
	电磁铁插头
	安装注意事项
	安全说明

